
Вітаємо!
Завтра зустрічатиме золотий ювілей тур-

ботливий син, коханий чоловік, люблячий тато, 
найкращий дідусь, житель села Тростянець 
Ківерцівського району

Валерій Євгенович
ТКАЧУК.

За турботу, за вміння всім завжди допома-
гати, за добре серце нехай Господь пошле 

благословення, а всі святі дарують сили 
та здоров’я.

Шумлять літа, як на вітру тополі,
А в тих літах — і сонце, і дощі,
А ми бажаєм, щоб було доволі
Здоров’я, щастя, радості в душі,
Ніколи оптимізму не втрачати
І з внуками у хованки пограти.
Хай доля дарує приємні хвилини
У дружньому колі, у колі родини.
Хай Бог допоможе ще довго прожити,
Щоб усіх на сторіччя зміг запросити.

З повагою та найкращими 
побажаннями батьки, дружина, діти, 

внуки, брат із сім’єю.

За
ботли
найкр
Ківерц

За ту
гати,

б
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Р Е К Л А М А

ЧУДО ВІД СВЯТОГО МИКОЛАЯ В ЛУЦЬКУ: 
«Знявся великий вітер, і каміння, яке вороги 

кидали, на них самих поверталося» с. 6-7 »

 n Знай наших!

ДОВЖИНА СТЯГА…
680 МЕТРІВ. 

А БУДЕ —  МАЙЖЕ КІЛОМЕТР!
Українські казначейці об’єднують країну новим 

шедевром — рекордним прапором (на фото)
 с. 3 »

Р Е К Л А М А

Фото Єгора БОНДАЛЄТОВА.
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Доброго дня вам, люди!

ВІКНО РУБРИКИ: а «Цікава газета» і справді цікава!
Такий висновок про дочірнє видання «Волині–нової» почули наші жур-

налісти у поштовому відділенні Седлища Старовижівського району. Дня-
ми там було людно, як на базарі, бо традиційно в кінці року на пошті – День 
передплатника. З газетою «Волинь» мешканців цього села не доводиться 
знайомити – маємо давніх шанувальників, а от «Цікаву газету» читачі оці-
нювали кожен із власних уподобань, а надто – читачки, які, окрім захопли-
вих публікацій, познаходили тут і гороскопи, і рецепти страв до посту, і 
навіть сторінку для справжніх пані, а також – найромантичнішу поезію. Тож 
із новим передплатним роком вас, шановні читачі! Обіцяємо приходити до 
вас із цікавими газетами.

ДОБРОСУСІДСТВО: обмінялися передріздвяним настроєм
Виконавську майстерність та розмаїття репертуару хору «Волинь» із 

Луцька, яким керує заслужений діяч мистецтв України Валентина Гаври-
люк, давно оцінили наші сусіди з-за Бугу. Тому кожна поїздка до Польщі 
цього самобутнього колективу та членів Товариства польської культури 
імені Тадеуша Костюшка сприяє добросусідським стосункам і взаємозба-
гаченню двох культур.

Господарі з великою любов’ю представили надбання гміни Ясткув, 
презентували видання, яке відображає історію села. А про людей, якими 
пишається вся країна, розповіла війт гміни Тереза Кот. Справжньою горді-
стю громади є клуб сільських господинь «Мошна». Цими передріздвяни-
ми вечорами поважні бабусі збираються на вечорниці, готують гостинці, 
діляться рецептами смачних страв. А ще – співають прадавні колядки і ще-
дрівки. Слов’янські звичаї дуже подібні, народні костюми схожі на наші во-
линсько-поліські, та й мелодії, які цього вечора ще довго лунали зі сцени 
школи імені Тадеуша Костюшка українською та польською мовами, такі ж 
величаво-врочисті, як і у всіх християн. А відбулося це творче відрядження 
за посередництвом голови Товариства Європейської академії самовряду-
вання Анджея Страви. Польські колядки слухала Одарка Нєтопєж.

АКЦІЇ МИЛОСЕРДЯ: «Фабрика святого Миколая»                 

вже 10 літ робить подарунки
Саме сюди волиняни можуть приносити іграшки, канцтовари, одяг, 

книги, бо тут трудяться 30 волонтерів на чолі з помічником святого Мико-
лая на Волині Володимиром Бут-Гусаїмом, які знають, куди їх доправити. 
Володимир започаткував чудову ідею ділитися теплотою свого серця з 
тими, хто цього потребує, ще десять років тому. У теплій новорічній ат-
мосфері «Фабрики святого Миколая» вже з початку грудня відбуваються 
розваги й майстер-класи для дітей воїнів АТО, сиріт та всіх, хто любить но-
ворічні дива. І цьогоріч тут вчили робити хатинки із солоного тіста, ікебани 
із живих квітів, святкові прикраси на столи й у кімнати, а ще – вбирали гар-
но ялинку та виготовляли світловідбивні наклейки разом із патрульними 
поліцейськими. 16 грудня волонтери провели «Парад святих Миколайчи-
ків» та організували на Театральній площі вогняне шоу від Луцького театру 
вогню. А 17-го – відбувся святковий гала-концерт у Палаці учнівської мо-
лоді для дітей, які потребують нашої підтримки. Тож хай святий Миколай 
благословить усіх своїх помічників та діток здоров’ям, щастям і Божою 
благодаттю! Побувала на чудотворній фабриці Любов Гнура.

Пишіть листи 
в небесну 

канцелярію!
Я належу до того покоління, яке 
в дитинстві чекало Діда Мороза 
з цукерками та мандаринами. А 
свято Миколая асоціювалося з 
престольним празником близької 
родини з Володимир-Волинського 
району, куди ми щороку неодмінно 
їхали з батьками

В 
останні два десятиріччя українці все частіше 
згадують шанованого предками прекрасно-
го чарівника – святого Миколая. За доброю 
традицією, не лише діти, а й дорослі 19 

грудня чекають якогось дива…
Романтик із мене зараз нікудишній, я швидше 

реаліст, ніж оптиміст. Тому, відверто кажучи, дітям 
під подушку подарунки збирала завжди, перечиту-
ючи попередньо їхні листи святому. А от для себе… 
Віджартовувалася і пропонувала покласти омріяну 
річ під ялинку. А минулого року склалася цікава 
ситуація.

Син-старшокласник серйозно захопився ге-
ографією. Однак це хобі поєднало в собі не лише 
вивчення азимутів–рівнин–вершин, а й переки-
нулося на детальне дослідження кращих куточків 
земної кулі. Особливо тих, куди проклали туристич-
ні маршрути українці. Він у деталях знає найбільш 
популярні курорти, готелі, тамтешні визначні місця, 
ціни на квитки, вартість харчування тощо. І що-
разу доводить, що при великому бажанні, вчасно 
вловивши акційну пропозицію, цілком реально на 
окремих із них побувати. Таке прагнення в ньому 
живе завжди. Але, оскільки без батьків воно поки 
що нездійснене, то при першій же нагоді він нама-
гається цю мрію наблизити.

Отож, перед торішнім Миколаєм син напів-
жартома-напівсерйозно запитав: «А ти не хочеш 
попросити у святого цього літа поїздку, наприклад, 
у Чорногорію?» Я натяк зрозуміла і категорично 
відрізала: «Це не для нас! Закрили тему». Для 
«приколу» таке прохання від мого імені все ж пішло 
в небесну канцелярію.

Дзвінок від найближчої подруги застав мене 
у відрядженні в Києві. Студентська колежанка 
сказала коротко: «Я зараз у турагентстві. За годину 
мені потрібно перереєструвати авіаквиток на тебе. 
Склалося так, що мій коханий не може їхати, а за-
плачених уже грошей ніхто не повертає. Дуже хочу, 
щоб ми відпочили разом у… Будві. Тобі треба лиш 
зібрати сумку».

Часу на роздуми було дуже мало. Незважаючи 
на те, що в силу обставин я не готова була вируши-
ти у таку подорож, син поставив мене перед неза-
перечним фактом: копію закордонного паспорта 
він уже надіслав, і мені пізно казати «ні». Добре, що 
мала в запасі відпустку…

Один із найкращих курортів Адріатики зустрів 
нас просто фантастичними краєвидами, неймовір-
но яскравим сонцем, морським прибоєм, екзотич-
ною рослинністю, містичною архітектурою старого 
міста, заворожуючим шармом приморських вулиць, 
надзвичайно великою кількістю елітних машин та 
вишуканих кав’ярень. Такого напливу туристів (а 
це був початок серпня), які розмовляють різними 
мовами, але водночас створюють атмосферу до-
брозичливості й порозуміння, не доводилося ніде 
бачити. За десять днів я, здається, пізнала те, що 
вмістило б половину прожитого мною життя. Коли 
ділилася своїми ейфорійно-захопливими вражен-
нями з рідними, син, ніби між іншим, піднесеним 
тоном нагадав: «Пам’ятай, це я лист передав свято-
му Миколаю…»

У його ролі на цей раз виступила напрочуд 
щира, шляхетна, духовно багата, прониклива й 
талановита людина, з якою маю щастя спілкуватися 
впродовж тридцяти років. Кажуть, найкращі справи 
робляться лише для Божого ока. Тому й отримала 
табу на розголошення імені свого благодійника.

Але цей випадок ще більше зміцнив у мені віру 
в те, що добрі серцем і благородні душею Миколаї 
перебувають завжди поруч із нами. І тепер перед 
цим святом ще більше хотілося і самій зробити 
такий вчинок, який би допоміг збутися чиємусь ро-
мантичному задуму. Та нехай це буде теж загадко-
во-приємним сюрпризом для когось.

А ще — тепер нам із чоловіком доводиться 
перечитувати деякі заповітні бажання свого майже 
дорослого сина — для того, щоб їх почув святий 
Миколай… n

П о г л я д

Алла ЛІСОВА,
редактор відділу економіки 

газети «Волинь-нова»
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в історії

Сергій НАУМУК

Я
к ідеть-
ся у за-
м і т ц і 
н а й -

впливовішої у 
міжвоєнній По-
льщі української 
газети «Діло», 

найкраще справилися зі своїми 
ролями режисер гуртка Дми-

тро Степняк, Ольга Скоп’юкова, 
Микола Скоп’юк та Микола Ясін-
ський. Якщо не брати до уваги 
певні недоліки (що цілком зрозу-
міло, пише автор, бо вистава від-
булася майже без репетицій), то 
цілком задовільно з театральни-
ми ролями впоралися також Ніна 
Нетяга, Олександра Куксівна, 
Євгенія Кобрина, Раїса Павлова, 

Іван Скоп’юк, Сергій Пукса та Ва-
силь Гайдюк.

У складі трупи на сцені серед 
інших грали два відомі волинські    
націоналісти брати Скоп’юки. Вони 
народилися в Луцьку. Обоє були 
активними членами «Просвіти», а 
після її заборони вступили в това-
риство «Сільський господар». Ми-
кола ще й брав участь у діяльності 
антиалкогольного та антитютюно-
вого товариства «Відродження». 

Пізніше брати вступили в УВО, 
а затим — в ОУН. Неодноразово 
були переслідувані польським ре-
жимом, Микола відсидів термін у 
Березі Картузькій, а восени 1936 
року став провідником Луцької ок-
руги ОУН.

Іван очолював націоналіс-
тів Луцького повіту, був членом 
«Пласту», разом із пластунами 

сплавлявся на човнах волинськи-
ми річками. Доклав значних зу-
силь для організації сітки ОУН на 
Волині. Очолював окружний про-
від ОУН.

20 жовтня 1939 року Миколу, 
який щойно повернувся з поль-
ської тюрми, арештували енка-
ведисти. Засудили на 8 літ і він 
помер у 1942-му в Саратовській 
в’язниці. Його брат пішов у під-
пілля і продовжив  боротьбу, очо-
лив обласний провід ОУН. Івана 
Скоп’юка мали призначити кра-
йовим провідником ОУН Північ-
но-Західних українських земель. 
Але на Різдво  заарештували у хаті 
ще одного брата Григорія, який 
був священиком у Заборолі. Після 
катувань очільника ОУН на Волині 
відправили до Москви і там через 
півроку розстріляли. n

2 «Волиииииииии

Вистава, в якій брали участь два 
майбутні керівники ОУН на Волині

20 грудня 1930 року в Луцьку у залі народного дому  «Просвіта» поставили «Хмару»

Сонце сьогодні зійшло о 8.17, 
зайде о 16.15. День триває 7 го-
дин 58 хвилин. Місяць у Козерозі.              
1/2 дні Місяця.

ІМЕНИННИКИ:
19 —  Микола, Максим.
20 —  Амвросiй, Антон, Іван, Павло.

МУДРІСТЬ: творіть 

милостиню перед Богом
«Там, де починаються камери, бла-

годійність закінчується».
Андрій КУЗЬМЕНКО,

український співак, письменник, 
телеведучий, лідер гурту «Скрябін», 

про волонтерську діяльність якого 
світ дізнався вже після його смерті.

ПОГОДА: «Морозяний 

день —  на уроду хліба          

й городини»
За погодою на Миколи Зимового 

передбачали колись українці і майбут-
ній урожай. А за прогнозом чергового 
синоптика обласного гідрометеоцен-
тру Надії Голі, сьогодні —  хмарно, без 
істотних опадів, на дорогах ожеле-
диця. Вітер північно-західний, 7–12 
метрів за секунду, місцями пориви 
15–18. Температура повітря по області
—  від 0 до мінус 5, у Луцьку —  від 1 до 
3 градусів морозу. 20-го —  хмарно, 
невеликий сніг, на дорогах ожеле-
диця. Вітер північно–західний, 7–12 
метрів за секунду. Температура повітря 
вночі —  від мінус 2 до мінус 7 градусів, 
удень —  від 0 до 5 градусів морозу.

За багаторічними спостережен-
нями, найтепліше 19 грудня було 1989 
року —  плюс 14, найхолодніше —  1975-
го —  мінус 23 градуси. Радіаційний фон 
учора по області становив 0,012 мі-
лірентгена за годину.

АНОНС: «Кантабіле» 

скликає друзів
Завтра, 20 грудня, у Волинсько-

му академічному обласному музич-
но-драматичному театрі імені Тара-
са Шевченка відбудеться концерт 
академічного камерного оркестру 
«Кантабіле», присвячений 30-річчю 
створення колективу.

Шанувальники таланту музикан-
тів оркестру і, зокрема, його керівни-
ка, скрипаля-віртуоза, народного ар-
тиста України Товія Рівця, матимуть 
нагоду почути у виконанні таланови-
тих артистів шедеври світової музич-
ної класики. Початок о 
18-й годині.

Квитки можна при-
дбати у касі філармонії 
на Театральному май-
дані.

Ведуча рубрики 
Лариса ЗАНЮК.

Тел. 72�38�94
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 n І словом, і ділом!

«Через 2—3 роки люди, які зараз нас 

критикують, позитивно оцінять реформи, 

котрі ми впроваджуємо»
12 грудня відбулася конференція Волинської 
територіальної організації партії «Блок Петра 
Порошенка «Солідарність». Основне питання, яке 
розглянули під час заходу, —  переобрання голови 
волинського осередку політсили

Юлія ЛЕВЧУК

О
крім делегатів —  представників 
«Блоку Петра Порошенка «Солі-
дарність» із усіх районів Волині, на 
конференції були присутні керів-

ник Секретаріату партії Максим Саврасов, 
народний депутат України з фракції «Блок 
Петра Порошенка» у Верховній Раді України 
Дмитро Лубінець та заступник голови Волин-
ської обласної державної адміністрації Сер-
гій Кошарук.

Роман Романюк розповів присутнім про 
результати двох років роботи волинського 
осередку політсили під його керівництвом. 
Зокрема, у Волинській ТОП зареєстровані 
972 члени партії, працює шістнадцять район-
них та чотири міських осередки у містах об-
ласного значення, функціонує 96 первинних 
осередків.

Окремий пункт, на якому у своєму звіті 
зупинився Роман Романюк, —  партійні та 
власні проекти. Голова обласного осеред-
ку розповів про проекти «Громадська при-

ймальня», «Підтримка боротьби за незалеж-
ність (АТО) », «Толока», «Розвиток місцевого 
самоврядування», «Антикорупція», «Будь ро-
зумним —  вчи англійську», «Українська книга 
на Схід».

«Ми пишаємося спільною роботою та її 
результатами. Насправді кожен проект охо-
плює ті сфери, які сьогодні важливі для кож-
ного з нас. У рамках «Громадської приймаль-
ні» ми спілкуємося з кожним, хто звертається 
до нас, намагаємося допомагати людям тим, 
що в наших силах.

Надзвичайно важливий сьогодні про-
ект «Підтримка боротьби за незалежність 
(АТО)». Ми пам’ятаємо, якою ціною наші 
відважні бійці платять за мир на рідній землі, 
за спокійний сон кожного з нас та небо без 
пострілів. На знак вдячності за їхню велику 
місію, яку вони виконують на Сході, партія 
збирає та відправляє на передову гуманітар-
ну допомогу. Ми намагаємося зробити свій 
посильний внесок у спільну перемогу, а та-
кож підтримати сім’ї загиблих військових.

Активно реалізовуємо і проект «Толока». 

Збереження довкілля —  обов’язок кожного 
з нас. Тому дбаємо про навколишнє сере-
довище і з метою покращення його стану 
регулярно здійснюємо прибирання місць 
відпочинку, висадку дерев, проводимо ін-
формаційні кампанії на екологічну тему.

Не менш важливими вважаємо проек-
ти «Антикорупція», «Будь розумним —  вчи 
англійську», «Українська книга на Схід». Ми 
пишаємося налагодженням тісної співпраці 
зі Сходом нашої держави. Щиро радіємо, що 
Схід і Захід врешті об’єдналися духовно та 
культурно, що ми маємо спільні погляди та 
разом робимо усе можливе задля зміцнення 
та процвітання своєї держави», —  поділився 
Роман Романюк.

Заслухавши звіт, учасники конференції 
12 грудня одноголосно переобрали Романа 

Романюка головою Волинської територіаль-
ної організації партії «Блок Петра Порошенка 
«Солідарність».

Також форум обрав Раду територіаль-
ної організації Волинської ТОП та членів 
контрольно–ревізійної комісії. Не оминули 
й питання про загальнополітичну ситуацію 
в Україні та області, визначили плани роботи 
партійного осередку, перспективи та активі-
зацію діяльності місцевих організацій партії 
у Волинській області.

«Так, нам зараз нелегко, однак ми руха-
ємося вперед і впевнені у хорошому резуль-
таті якісної роботи. Бажаю всім наснаги та 
активної спільної праці в сильній команді», 
—  звернувся до присутніх Максим Саврасов.

«Я хочу вам усім подякувати, адже ви 
—  у партії, яка при владі. А це завжди нелег-
ко. Нас критикують усі і за все. Я це розумію 
і дякую за вашу роботу. Я точно знаю, що 
в цій партії немає популістів, немає крику-
нів, немає людей, які дають порожні обіцян-
ки. Ми зараз —  у команді, яка врешті–решт 
об’єднала нашу країну. Впевнений, що 
через два–три роки люди, які зараз крити-
кують, позитивно оцінять те, що нині впро-
ваджується. Закликаю вас вірити в Прези-
дента і нашу політичну силу! Єдине, чого 
я хочу побажати, —  щоб ця сильна, молода 
і мужня команда, яку ми бачимо сьогодні, на 
наступних парламентських виборах отри-
мала свого народного депутата від Воли-
ні! Я щиро в це вірю і щиро дякую за вашу 
роботу!» —  звернувся до присутніх Дмитро 
Лубінець.

«Ми зараз вступаємо практично в пе-
редвиборчий етап. Хочу подякувати за ува-
гу та повагу до Волинської області на рівні 
центрального партійного органу, а також від 
народного депутата, який у нас, на щастя, 
буває дуже часто і вже сприймається, як 
волинський. Усім нам зичу наснаги та успіху 
в нелегкій, але потрібній роботі», —  сказав 
Сергій Кошарук.

«Сьогодні Петро Порошенко —  беззапе-
речний лідер у рейтингу кандидатів на поса-
ду Президента. Хто б як не критикував, які б 
звинувачення не звучали на адресу влади, 
але насправді суспільство сьогодні віддає 
високий відсоток підтримки, бачачи конкрет-
ні справи та реальні зрушення, які відбува-
ються в країні. Нам є куди рости, нам є чого 
досягати і є над чим ще працювати. Дякую 
всім за участь у конференції, за підтримку 
кожного члена нашої великої, міцної коман-
ди! Вірю в хороший результат нашої роботи 
та майбутні перемоги!» —  наголосив новоо-
браний голова Волинської ТОП. n

 n Знай наших!

Довжина стяга… 680 метрів. 
А буде —  майже кілометр!

Українські казначейці об’єднують країну новим шедевром – рекордним прапором

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

Ц
ьогоріч у травні окрасою 
Музею казначейства Укра-
їни стала барвиста карта 
рідної держави, на якій свої 

кольори вишили власними руками 
працівники цієї фінансової уста-
нови всіх районів і областей. Мапа 
вийшла такою гарною, що її мала 
за честь вписати на свої сторінки 
«Книга рекордів України», брали з 
собою експедиції, які мандрували 
на Говерлу і в Антарктиду.

А цими днями на кордоні Львів-
ської і Волинської областей началь-
ник Головного управління Держав-
ної казначейської служби України 
у Волинській області Михайло–Ми-

рослав Леміщак, начальник управ-
ління Державної казначейської 
служби України у Горохівському ра-
йоні Олена Бєкєтова, головні спе-
ціалісти цього управління Юлія Ру-
бінська, Єгор Бондалєтов і Валерій 
Марчук зустрічали новий шедевр.

Голова Держказначейства Укра-
їни Тетяна Слюз —  автор ідеї коло-
ритної карти —  ініціювала таку ж чу-
дову змістовну акцію «Об’єднаємо 
Україну». В її рамках фахівці цього 
органу пошиють Державний пра-
пор України. Особливість знамена 
—  у тому, що на ньому міститимуть-
ся стяги висотою 90 см і шириною 
1,5 метра та герби всіх районів і ре-
гіонів. Унікальний прапор, як і карта, 
розпочав свою дорогу Україною 

з охоплених війною Луганщини 
і Донеччини. Наразі до його ство-
рення долучилися всі райони Хар-
ківської, Сумської, Чернігівської, 
Полтавської, Дніпропетровської, 
Запорізької, Херсонської, Микола-
ївської, Одеської, Кіровоградської, 
Черкаської, Вінницької, Хмельниць-
кої, Тернопільської, Чернівецької, 
Івано–Франківської, Закарпатської, 
Львівської областей.

— Колеги зі Львівщини переда-
ли нам стяг, який уже має довжину              
680 метрів. По закінченні акції вона 
становитиме майже кілометр, —  
розповіла Олена Бєкєтова. До слова, 
всі творчі ідеї свого невгамовного 
столичного керівника Тетяни Слюз 
казначейці підтримують із захоплен-

ням. Дорожать не лише основною 
роботою, а й умінням гармонійно 
єднати в серцях і в рідній державі ко-
рисне і красиве.

На Волині полотнище зшива-
ли згідно з чітким графіком —  до 
18 грудня. Право завершити все-

українське творіння матимуть ки-
яни, а 22 січня 2018 року, у День 
Соборності України, працівники 
Державної казначейської служби 
України з гордістю за себе і Бать-
ківщину розгорнуть цей унікальний 
стяг у столиці. n

На кордоні Волинської і Львівської областей прапор від колег 
зі Львівщини зустріли Олена Бєкєтова і Михайло-Мирослав Леміщак.

Фото Єгора БОНДАЛЄТОВА.

« У День Соборності України казначейці з гордістю за 
себе і Батьківщину розгорнуть цей унікальний стяг 
у столиці. »

« Я точно знаю, що в цій 
партії немає популістів, 
немає крикунів, немає 
людей, які дають порожні 
обіцянки. Ми зараз —  
у команді, яка врешті–
решт об’єднала нашу 
країну. »
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ви 
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Волинські «порошенківці» знають, що перемога кується в труді.

Учасники конференції одноголосно 
переобрали Романа Романюка головою 

Волинської територіальної організації 
партії «Блок Петра Порошенка 

«Солідарність».
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 n Місцеве самоврядування

«НЕ ДІЛЮ ВОЛИНЯН ЗА ПОЛІТИЧНИМИ 
ПЕРЕКОНАННЯМИ»

Декан факультету бізнесу Луцького національного технічного університету Надія 
Хвищун (на фото) із фракції «УКРОП» —  одна з наймолодших депутатів обласної 
ради. Головним у своїй програмі вона визначала молодіжну політику

Роксолана ВИШНЕВИЧ

«ТЕПЕР БОРЕМОСЯ 
ЗА ПРИМІЩЕННЯ ДЛЯ 
РАТНІВСЬКИХ ІНВАЛІДІВ»
— Пані Надіє, з яким настро-

єм ідете на сесії?
— Депутатом стала вперше. Тому 

постійно навчаюсь. На сесії завжди 
йду з налаштуванням на позитивну, 
конструктивну та злагоджену роботу. 
Імпонує те, що голова обласної ради 
Ігор Палиця намагається об’єднати 
депутатів для вирішення важливих 
питань, які ставить перед нами гро-
мада. Інколи хочеться бачити більше 
порозуміння між усіма фракціями.

— Якими новими викликами 
запам’ятався вам 2017–й?

— Одним із них стала співпраця 
з неповносправними громадянами. 
Читаючи законні і підзаконні акти, 
які стосуються інклюзивної освіти, 
створення середовища для інвалі-
дів тощо, зрозуміла, що досі відсутні 
комплексні заходи для цієї категорії 
громадян, серед яких —  чимало мо-
лоді. Разом із Ратнівським район-
ним осередком Всеукраїнської ор-
ганізації інвалідів «Союз організації 
інвалідів України», який очолює Ва-
лентина Коротинська, польськими 
та білоруськими партнерами підго-
тували проектну заявку для участі 

в Програмі транскордонного спів-
робітництва «Польща —  Білорусь 
—  Україна 2014–2020». Пройшли до 
другого етапу, тепер чекаємо на ре-
зультат. Сподіваємося, що питання 
безпеки інвалідів, їх активної соціалі-
зації в суспільстві будуть у пріоритеті 
секретаріату програми. Приємно, 
що Ратнівська районна рада на чолі 
з Михайлом Макаруком підтримала 
звернення тамтешнього осеред-
ку неповносправних громадян для 
виділення їм приміщення. У разі 
позитивної відповіді буде створено 
інформаційно–правові, навчально–
профорієнтаційні, психологічні плат-
форми соціальної інтеграції для укра-
їнських, білоруських та польських 
інвалідів.

— А чому саме в Ратному? Це 
ваш округ чи, може, звідти ро-
дом?

— Я балотувалася від міста 
Луцька. Моя мала батьківщина —  це 
село Велика Глуша Любешівського 
району. В плані політики в мене по-
ділу нема —  стараюся зробити щось 
корисне для всієї області. А вибрала 
цей район, бо пані Валентина дуже 
ініціативна. Раніше навіть не уявляла, 
наскільки активні та прогресивні ці 
люди. Маємо багато чого в них пов-
читися!

— Що можете сказати про під-

тримку молоді на Волині?
— В області прийнята програма 

підтримки молоді, програма «Влас-
не житло». Однак на це виділяється 
мало коштів. Варто відзначити 
ефективну роботу «Молодіжного 
центру» в Луцьку, який очолює 
Захар Ткачук. Щодо наших ре-
алій, то в обласному бюдже-
ті-2018 на молодіжну політику 
планують виділити 280 тисяч 
гривень. Це зовсім небагато, тому й 
надалі треба шукати інші джерела фі-
нансування, щоб рухатися далі.

«МИ ДОСІ НЕ МАЄМО 
ІНВЕСТИЦІЙНОГО 
ПАСПОРТА ОБЛАСТІ!»
— Пані Надіє, ви —  секретар 

постійної комісії з питань міжна-
родного співробітництва, зов-
нішньоекономічних зв’язків та ін-
вестицій. Чому вибрали саме цей 
напрямок?

— Волинь має надзвичайно ви-
гідне географічне розташування. 
Я сама родом із села, від якого до 
кордону з Білоруссю 18 кілометрів, 
і до Польщі недалеко. Будучи ще 
студенткою, перебувала на семест-
ровому навчанні в Німеччині, згодом 
проходила стажування у Польщі. Пе-
ретинаючи кордони, завжди дума-
ла: так далі бути не може! Чому наші 

митні переходи в такому занедба-
ному стані, особливо ті, що межу-
ють із Республікою Білорусь? Це ж 
перше, що бачать іноземні туристи, 
інвестори. Тому й вибрала цю комі-
сію. Коли за два роки вникла глибше 
в те, як поставлений процес ство-
рення інвестиційного привабливого 
середовища краю, прийшло деяке 
розчарування. Волинь досі не має 
інвестиційного паспорта області! 
То чи легко загітувати інвестора для 
вкладання коштів у нашу економіку? 
Ось тут і відповідь на питання, чому 
Львівщина пішла значно вперед у за-
лученні інвестицій.

— Що хвилює вас як дека-
на факультету бізнесу Луцького 
НТУ?

— 2015 рік для мене став роком 
змін: я стала деканом факультету 
і була обрана депутатом Волинської 
обласної ради від УКРОПу. Спілку-

вання зі студентами мене надихає 
—  вони повні віри та оптимізму, кре-
ативні та розумні. Серед завдань, які 
ставимо на факультеті, —  зменшити 
прогалину між освітою та практикою. 
Тішить те, що останнім часом робо-
тодавці більше цікавляться навчан-
ням студентів, готові підключитися 
до проведення практичних занять, 
надати їм місця на виробництві. Ро-
зуміємо, що вільне володіння анг-
лійською мовою сьогодні уже є не 
конкурентною перевагою, а однією 
з обов’язкових вимог. Радує те, що 
наші студенти мають змогу пара-
лельно навчатися за кордоном (на-
приклад, за програмою ERASMUS+), 
отримуючи стипендію близько 750 
євро на місяць, і в більшості поверта-
ються додому. Але треба, щоб наша 
держава більше старалася, щоб наші 
кваліфіковані фахівці залишалися 
працювати в Україні.

— Чи допомагає вам депутат-
ство в основній роботі? І чи ком-
фортно працювати в сесійній залі 
поряд із керівником —  ректором 
університету?

— Я не використовую мандат 
у повсякденній роботі, як і для осо-
бистих корисливих цілей. Хіба що 
отримую більше потрібної інформації 
від колег–депутатів, інколи вони під-
ключаються для проведення певних 
заходів для студентів. Щодо нашо-
го з Петром Савчуком депутатства, 
то знову ж таки —  в університеті ми 
—  ректор і декан, а в сесійній залі —  
колеги, в яких погляди і думки можуть 
не завжди збігатися. n

 n Резонанс

ПІШОВ НА ШТУРМ 
«ЖОВТНЕВОГО» Й ОПИНИВСЯ 

БІЛЯ РОЗБИТОГО КОРИТА
Після спроби «взяти» Міжнародний центр культури і мистецтв (колишній 
Жовтневий палац) у центрі Києва від Міхеіла Саакашвілі відвернулись 
навіть нечисленні соратники

Василь РОГУЦЬКИЙ

М
іхеіл Саакашвілі намагаєть-
ся організувати революцію, 
але виходить комедія. На 
жаль, не дуже смішна, адже 

внаслідок безглуздих погромів є пора-
нені. «Штурм» «Жовтневого», коли там 
відбувався концерт, засудили посоль-
ства Канади, США та Великобританії, 
зазначивши, що це зловживання пра-
вом на мирний протест. Революціо-
нер із Грузії зрозумів, що переборщив 
і спробував перекинути вину на «вла-
ду» —  мовляв, це вона влаштувала таку 
провокацію. Хоч чи не всі телеканали 
показали кадри, на яких Саакашві-
лі зі сцени закликає йти у Жовтне-
вий палац і зробити там «штаб нашої 
координацій ної ради». В результаті 
силовики заявили про 68 своїх пора-
нених співробітників.

Дурний заклик екс–президен-
та Грузії іти у «Жовтневий» засудили 
і його найближчі соратники. Зокрема, 
нардеп Єгор Соболєв заявив: «Перш 
ніж закликати людей зі сцени, потріб-
но думати, куди ти їх кличеш. Кожен 
крок має бути прорахований і вчасно 
роз’яснений людям. Сьогодні нам не 
потрібна була штовханина з нацгвар-
дійцями». «Революції починаються не 
так», —  сказав ще один опонент полі-
тики Порошенка Мустафа Найєм.

Тим часом голова фракції Бло-

ку Порошенка Артур Герасимов не 
проминув нагадати Саакашвілі, як 
26 травня 2011 року у Тбілісі спецпри-
значенці за його наказом перетворили 
«мирну демонстрацію опозиції на м’я-
сорубку». На думку Герасимова, штур-
мовики у центрі Києва мали за мету 
спровокувати поліцію та Нацгвардію 
на стрілянину, але «поліцейські, серед 
яких були і ветерани АТО, проявили 

справжню мужність, силу та витрим-
ку».

Саакашвілі спалив себе сам. Але 
разом із тим він дискредитував і саму 
протестну акцію, від якої дистанціюва-
лись тверезі критики дій теперішнього 
українського державного апарату. Вони 
не хочуть зв’язуватися з «явним психо-
патом», як назвала Міхеіла Саакашвілі 
відомий соціолог Ірина Бекешкіна. n

Надія 
ласної 

рограма 
«Влас-

ляється 
ачити 
ого 

ює 
е-
-

у 

« Перетинаючи 
кордони, завжди 
думала: так далі 
бути не може! »

« Саакашвілі спалив себе сам. Але разом із тим він 
дискредитував і саму протестну акцію, від якої 
дистанціювались тверезі критики дій теперішнього 
українського державного апарату. »

 n Пульс дня

Дружина 

Президента «взула» 

Юлію Тимошенко
За версією видання «Ділова столиця», 
перша п’ятірка найвпливовіших 
жінок України є такою: перша леді 
країни Марина Порошенко, лідерка 
«Батьківщини» Юлія Тимошенко, 
народний депутат, а заодно і дружина 
Генпрокурора Ірина Луценко, 
перший заступник Голови Верховної 
Ради Ірина Геращенко та голова 
Харківської облдержадміністрації 
Юлія Світлична

П
ереможне місце дружини глави дер-
жави укладачі рейтингу пояснили так: 
«Марина Порошенко взяла на себе 

безліч питань. Крім поїздок і зустрічей, у ході 
яких вона супроводжує Президента, перша 
леді брала участь у низці заходів, що зміцню-
ють відносини України з іншими країнами».

А «стрибок» Ірини Луценко з минулоріч-
ного дев’ятого місця на нинішнє третє пов’я-
зують із тим, що у квітні 2017-го вона стала 
представником Президента у парламенті. До 
того ж  дружина Генпрокурора «знає чимало 
депутатських секретів».

Місця з 6 по 10 посіли Уляна Супрун, Лілія 
Гриневич, Іванна Климпуш-Цинцадзе, Ніна 
Южаніна і Валерія Гонтарєва. n

Тепер шукають 

«тіні злодіїв-нащадків»
У Чернігові з могили класика україн-
ської літератури Михайла Коцюбин-
ського викрали пам’ятник

З
а версією поліції, бронзовий бюст вагою 
понад 100 кг поцупили, імовірно, вночі. 
Видатного прозаїка поховано на Болди-

ній горі в історичній частині Чернігова біля Іл-
лінської церкви. Погруддя автора всесвітньо 
відомих «Тіней забутих предків» на прямо-
кутному постаменті було встановлене у 1955 
році. n

Міхо, це вже навіть не цирк на дроті...
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ДВІ АВТОПРИГОДИ 
ЗАБРАЛИ ТРИ ЖИТТЯ

Минулої суботи у службу 101 повідомили, 
що на автодорозі поблизу села Креме-
нець Рожищенського району в результаті 
дорожньо-транспортної пригоди зіткнулися 
легковик «Опель-Вектра» та бус «Фольксва-
ген»

Олена ВОЛИНЕЦЬ

В
наслідок ДТП 53-річний пасажир легкового ав-
томобіля загинув на місці події, ще троє людей 
були заблоковані у понівеченій машині. Для 

проведення аварійно-рятувальних робіт, як пові-
домляє прес-центр управління ДСНС у Волинській 
області, прибули  співробітники 3-ї державної по-
жежно-рятувальної частини Рожища. За допомо-
гою спеціальних інструментів вони демонтували по-
шкоджені елементи легковика, вивільнили водія та 
пасажира й передали до рук медиків, а ще одна лю-
дина вибралася самотужки. Водій «Опеля» помер 
у кареті «швидкої» дорогою до лікарні, двоє чолові-
ків госпіталізовані. Того ж дня ДТП зі смертельним 
наслідком (загинула одна людина) сталася на до-
розі поблизу села Війниця Локачинського району. n

І ЧОТИРИЛАПОГО ДРУГА 
ВЗЯЛИ НА ПІДМОГУ

З Рівного відбула в зону АТО чергова 
група бійців зонального відділу 
військової служби правопорядку 
Збройних сил України

Валентин СТАВСЬКИЙ

У
спіхів у виконанні завдань побажав підлеглим 
начальник Рівненського підрозділу полковник 
Василь Якимець. У Новорічні і Різдвяні свята 

вони стоятимуть на сторожі територіальної ціліс-
ності нашої держави. Від Української православної 
церкви Київського патріархату бійців благословив 
священик Сергій Мироконь. Підтримати право-
охоронців перед небезпечним і відповідальним 
відрядженням прийшли їхні рідні. Зі слів дружини 
старшого прапорщика Олега Мороза, цього разу 
їде в АТО не тільки її чоловік, а й їхня собака Лайза. 
Жінка впевнена, що чотирилапий друг значно по-
легшить чоловіку та його бойовим побратимам ви-
конання завдань з патрулювання території, охорони 
об’єктів і затримання підозрілих осіб. n

РЯТУВАЛЬНИКИ 
ПІДОСПІЛИ ВЧАСНО

Минулого четверга зайнялася квартира 
в багатоповерхівці у Луцьку на вулиці При-
вокзальній, 3

Ірина ВАРВАРУК

Н
а місці події працювали два відділення чер-
гової варти Луцької частини спеціальної 
пожежної техніки. На момент їх прибуття на 

першому поверсі з вікна помешкання виривалося 
полум’я, а через сильне задимлення жителі будин-
ку повиходили на балкони, очікуючи на службу по-
рятунку. Було організовано їхню евакуацію і надано 
допомогу мешканцям, які були у приміщенні. Між 
першим і другим поверхами рятувальники знайшли 
жінку без свідомості. Її винесли на вулицю і переда-
ли медикам. У задимлених квартирах було виявле-
но ще двох чоловіків, які отруїлися продуктами го-
ріння. Причина пожежі —  необережне поводження 
з вогнем власниці житла. n

ВОЛИНЯНИН ПІШОВ 
ПО ЦИГАРКИ... ЧЕРЕЗ 
ВІКНО ГУРТОЖИТКУ

18-річний студент Берестечківського ПТУ 
вирішив піти о 4-й годині ранку… 
по сигарети

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

Ю
нак добре знав, що на прохідній чергова 
його не випустить, неодмінно запитає, 
куди зібрався мандрувати о такій порі. 

Отож за покупкою вирішив спуститися з третього 
поверху на простирадлах. Зв’язав їх докупи і поповз 
додолу. Однак один із вузлів, мабуть, не витримав 
ваги хлопця, і він полетів униз. У лікарні в юного 
курця констатували струс головного мозку і забій 
обличчя. Цікаво, чи будуть покарані в ПТУ ті, хто під-
тримував ці простирадла? n

             ОВИНИ / Волинь

Більше новин — на сайті volyn.com.ua

 n З турботою про людей

«ВПЕВНЕНО ЗАЯВЛЯЮ: 

ГРОМАДА ЛУЦЬКА ШАНУЄ 

СВОЇХ СИНІВ-ГЕРОЇВ»

Оксана КРАВЧЕНКО

ХОЧА НЕ ВСЕ 
ВИМІРЮЄТЬСЯ 
ГРОШИМА…
— Григорію Олек-

сандровичу, для вас, 
фахового військового, 
напевне, це звучить як 
аксіома: люди, які вою-
вали, заслуговують все-
бічної підтримки.

— Так, і в першу чер-
гу — з боку держави, яка 
повинна дбати і про ліку-
вання, повноцінну реабі-
літацію учасників бойових 
дій, і про встановлення для 
них пільг та компенсацій 
за втрачене здоров’я, й 
про вирішення інших жит-
тєво важливих проблем. 
Це питання нашої оборо-
ноздатності. Але, з іншо-
го боку, ставлення до тих, 
хто відстоював цілісність 
України, — лакмусовий 
папірець для суспільства, 
для громад. І хоча можли-
вості наші обмежені, і за-
кон не зобов’язує місцеві 
органи влади це робити, 
Луцька міська рада про-
являє ініціативу, вишукує 
кошти, дбає про соціаль-
ний захист учасників АТО. 
У нас діє Комплексна про-
грама підтримки мобілізо-
ваних та демобілізованих 
військовослужбовців, які 
брали участь в антитеро-
ристичній операції, членів 
їхніх сімей, а також сімей 
загиблих (померлих) ге-
роїв. Вона поширюєть-
ся на жителів Луцька та 
Прилуцької сільської ради 
Ківерцівського району, 
з якою місто підписало 
угоду про партнерство. 
Формували цей документ 
спільно з громадськими 
організаціями учасників 
АТО, враховуючи їхні про-
позиції, побажання.

— І на чому конкретно 
зосередили увагу?

— По–перше, на тому, 
щоб морально і матері-
ально мотивувати людей, 
які вирішили служити за 
контрактом. Вони залиша-
ють мирне життя, роботу 
і, поки влаштовуються, 
повинні мати впевненість, 
що їхні сім’ї будуть забез-
печені. З міського бюдже-
ту цього року виділено 400 
тисяч гривень на однора-

зову допомогу контрак-
тникам.

По–друге, демобілізо-
ваним непросто адапту-
ватися після повернення, 
виникають побутові труд-
нощі, підводить здоров’я. 
Тому їм передбачили 
одноразові адресні випла-
ти на соціально–побутові 
потреби та лікування, на 
що пішло понад 430 тисяч 
гривень. Придбали 104 
путівки в санаторії. Також 
надаємо місцеві пільги на 
житлово–комунальні по-
слуги, за рік набігає понад 
260 тисяч. Ми розуміє-
мо, що це кардинально не 
змінить становища родин 
учасників АТО, що не все 
вимірюється грошима, але 
щиро намагаємося підста-
вити їм плече.

22 КВАРТИРИ 
ЗА ФОРМУЛОЮ 
«50 НА 50»
— Відомо, що Луцьк 

був одним із перших 
міст в Україні, де заду-
малися, як допомогти 
учасникам АТО вирішити 
проблему з житлом. Що 
реально вдалося зроби-
ти?

— Так, ми були пер-
шими і досі залишаємося 
одним із небагатьох міст, 
де успішно діє програма 
забезпечення учасників 
бойових дій житлом на 

умовах співфінансуван-
ня. Нинішнього року ці 
сім’ї придбали 22 квар-
тири за формулою «50 на 
50». Люди розуміють, що 
держава не спроможна 
найближчим часом без-
коштовно надати їм по-
мешкання, хочуть жити в 
нормальних умовах уже 
сьогодні, а тому готові ку-
пувати квартири за півці-
ни. Доплата проводиться 
за бюджетні кошти. На це 
було спрямовано май-
же 8 мільйонів гривень. 
Звичайно, хотілося б до-
помогти більшій кількості 
учасників АТО. Але якщо 

врахувати, що торік і по-
заторік не було зроблено у 
цьому напрямку нічого, то 
нам таки вдалося зрушити 
цю проблему.

— Очевидно, охочих 
скористатися формулою 
«50 на 50» було більше, 
аніж можливостей за-
безпечити співфінансу-
вання?

— Коли створювалася 
черга претендентів, то ви-
никли зауваження, що вра-
ховані пропозиції не всіх 
громадських організацій 
учасників АТО. Ми провели 
круглий стіл із участю заці-
кавлених сторін, щоб самі 
вони й розробили підхо-

ди, принципи формування 
черговості. Міська рада 
віддає прерогативу вирі-
шувати подібні питання 
самим учасникам бойових 
дій.

— Не менш важливою 
є й проблема працев-
лаштування тих, хто по-
вернувся з війни.

— Виникають такі си-
туації, коли потрібно допо-
могти людині здобути нову 
професію чи знайти робо-
ту. Намагаємося сприяти 
в цьому. Нинішнього року 
було скеровано 27 осіб на-
вчатися на водіїв категорій 
«В», «C» та «D», профінан-

совано на 184,2 тисячі гри-
вень.

— Чимало учасників 
бойових дій мають інва-
лідність. Їм трудовлаш-
туватися ще важче. 
Відомо, що депутат 
міської ради Ігор Полі-
щук зініціював програ-
му соціальної адаптації 
людей з інвалідністю. Чи 
знайшла вона підтримку 
роботодавців?

— Справді, ініціатива 
Ігоря Поліщука актуальна 
й важлива, і вона втілю-
ється в життя. Наприклад, 
у департаменті соціальної 
політики Луцької міської 
ради зараз працює 15 осіб 
з інвалідністю. Це наш «по-
сил» для всіх роботодав-
ців. Приємно, що молоде 
покоління політиків, до 
якого й належить названий 
депутат, проявляє зрілість і 
людяність, розуміє гостро-
ту соціальних проблем. 

Додам, що за сприян-
ня Ігоря Поліщука 18 дітей 
учасників АТО мали нагоду 
відпочити у литовському 
місті Таураге, а ще 8 — у 
Німеччині. Юні лучани з 
аутичними розладами взя-
ли участь у міжнародному 
фестивалі, який відбувся 
в Туреччині. Крім того, за 
кошти міського бюджету 
діти із синдромом Дауна 
цьогоріч уперше змогли 
поїхати на море в Одесу. 

Такі приклади свідчать 
про те, що громада дбає 
про всіх своїх членів і осо-
бливо шанує своїх синів–
героїв. n

« Луцька міська рада проявляє 
ініціативу, вишукує кошти, дбає про 
соціальний захист учасників АТО. »

Цього року на підтримку учасників 
АТО, членів їхніх сімей, а також ро-
дин загиблих військовослужбовців 
із міського бюджету було виділено 
понад 14 мільйонів гривень. Про те, 
як розпорядилися цими коштами, як 
влада співпрацює з громадськими 
організаціями, що об’єднують захис-
ників України, розповів виконувач 
повноважень міського голови Григо-
рій Пустовіт (на фото)
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 n Той, кого усі чекають

ХТО ВІН —  ПОКРОВИТЕЛЬ ЛУЦЬКА:
Божий угодник, казковий персонаж
чи історична постать?

«Святителю Миколаю, тебе, 
що всьому свiтовi виливаєш 
дорогоцiнне й невичерпне море 
чудес, з любов’ю вихваляємо!»

(З церковних піснеспівів)

Лариса ЗАНЮК

«ДУЖЕ ВІРЮ У ТЕБЕ І ПРОШУ: 
ПОВЕРНИ МЕНІ ТАТКА З ВІЙНИ!»
Вперше про Миколая Чудотвор-

ця я дізналася від бабусі. У часи мого 
дитинства ніхто не чекав його з пода-
рунками, бо новорічні свята проходи-
ли під культом Діда Мороза. А бабуся 
тихенько співала: «Ой хто, хто Миколая 
любить, ой хто, хто Миколаю служить, 
тому cвятий Миколай на всякий час 
помагай…» У пісні йшлося, що він вбе-
рігає від напасті, не дає у гріхи впасти, 
допомагає на землі і на морі… Пізніше 
про це я прочитала у «Житіях» Дими-
трія Ростовського (він же —  Данило 
Туптало) та дізналася, що  пісня нале-
жить до найдавніших українських пое-
зій. І чи не диво, що шанували святого 
навіть тоді, коли не дозволялося?

Час змінився, він диктує моду навіть 
на віру. Вже мої діти дарунків чекали від 
Миколая, зазираючи під подушку. Пи-
сали листи, які я, зізнаюсь, не висилала 
в «резиденцію Миколая», бо не ототож-
нюю перебування святого у якомусь 
певному місці на землі, але й досі збе-
рігаю їх як доказ дитячої щирості і віри, 
адже, по суті, то була перша свідома 
дитяча молитва, адресована в небо. 
Пізніше довелося розчаровувати, що 
святий Миколай не лазить по стінах і ко-
минах, не зазирає під подушки (швид-
ше —  у душі), а гостинці на його честь 
таємно дарують ті, хто його шанує, аби 
хоч на один день стати його послідовни-
ками і вчинити щось добре! А головне —  
навчитися добродіяти щодня, бо саме 
цього хоче від нас Миколай, помічник 
Божий.

В інтернеті натрапила на сайт «На-
писати Миколаю». Тут публікують листи 
з усієї України. Пишуть з вірою, деякі 
навіть не вказують адреси. Обіцяють 
бути слухняними, просять ляльку, ма-
шинку, телефон, цукерок. Одна дівчин-
ка навіть попросила авто для татка, бо 

старе розвалюється, а на нове немає 
грошей, а замість ноги у тата —  про-
тез. Пишуть і таке, після чого хочеться 
самій просити, щоб збулося:

«Добрий вечір, святий Миколаю! 
Я навчаюся в 3-му класі. 7 грудня 
мого однокласника Вову збило 
авто, зараз він у лікарні. Допомо-
жи, будь ласка, щоб він швидше 
одужав і повернувся додому, 
до школи! Це буде найкращим 
подарунком для всього нашого 
класу!»

«Доброго дня, шановний святий 
Миколаю! Я дуже вірю в тебе 
і прошу тебе: поверни мені татка, 
хай він повернеться з війни. 
Я знаю, що він живий, я кожного 
дня благаю Господа вберегти 
його, мама каже, що він пропав 
безвісти, але я вірю, знаю, що він 
повернеться. Прошу тебе, захи-
сти його, де б він не був. Прошу 
тебе, благаю, допоможи йому».

…Дорослі тут безсильні, а діти про-
сять дива, недарма ж нарекли Миколая 
Чудотворцем…

ТВОРИВ МИЛОСТИНЮ ТАК, 
ЩОБ ЛЮДИНА, НЕ ЗНАЮЧИ 
БЛАГОДІЙНИКА, ДЯКУВАЛА 
ВСЕВИШНЬОМУ
Чи то все один чоловік: для вірян —  

Чудотворець, для романтиків —  казко-
вий Санта-Клаус із подарунками, для 
істориків-реалістів —  єпископ Мико-
лай із Мир Лікійських?

Він таки був реальною людиною, 
хоч і жив ще 17 століть тому. Історія 
не зберегла імені, яким його назва-
ли батьки, а в чернечому постригу він 
став Ніколаусом. Народився десь між 
270–286 роками в грецькому місті-ко-
лонії Патара провінції Лікія у заможній 
родині. Вже з пелюшок виявив себе 

Божим обранцем, бо вживав мате-
ринське молоко у середу й п’ятницю 
лише один раз надвечір, ріс стрима-
ним, усамітненим. Зважаючи на пра-
ведне життя, рідний дядько —  єпис-
коп Патарський Миколай —  посвятив 
його в сан пресвітера. Коли батьки 
померли, чималу спадщину Миколай 
поступово роздав нужденним, а сам 

помандрував у місця, що пам’ятають 
Ісуса Христа. Звідти вже й не хотів 
повертатися додому, а мріяв іти в пус-
телю та присвятити життя Богу. Але 
Господь обрав для нього іншу службу 
—  допомагати людям: уві сні явився 
йому і вручив святе Євангеліє, оздоб-
лене золотом і коштовним камінням, 
а Божа Мати поклала на нього єпис-
копський омофор. І вирушив Мико-
лай до міста Лікії, де його чекали як 
посланого Богом єпископа. То був 
важкий час гоніння на християн, коли 
потрібно було зміцнювати віру. Єпис-
копа разом із вірянами вкинули до 
в’язниці, де він терпів голод, спрагу, 
образи, знущання, але підбадьорював 
і зміцнював тих, хто був поряд.

А добрі справи Миколай творив 
таємно, як цю, про яку розповідають 
традиційно: збанкрутілий чоловік із 
Патар вирішив віддати трьох доньок 
у дім розпусти, аби не померти з го-
лоду. Святитель, довідавшись про це, 
вночі таємно кидав у вікно вузлики зо-

лота, чим позбавив родину від гріха та 
забезпечив дівчатам придане. Оповід-
ники допускають: саме звідси бере по-
чаток підкидати подарунки непомітно, 
як Миколай, котрий творив милостиню 
так, щоб людина, не знаючи благодій-
ника, дякувала Богові. Тоді й наша ми-
лостиня буде подібною до його добро-
дійств, коли творитимемо її не перед 
людьми, а перед Господом.

Милосердю і доброті святите-
ля не було меж, але у захисті правди 
він ставав ревним воїном. У 325 році 
на Першому Вселенському Соборі 
у Нікеї, на котрому прийняли Символ 
Віри, Миколай вдарив по щоці Арія, 
який заперечував божественну сут-
ність Ісуса Христа.

Святитель мирно відійшов до Гос-
пода у другій половині IV століття. 
Його мощі знаходяться в італійському 
місті Барі і протягом багатьох століть 
мироточать та зцілюють подорожніх, 
а на подвір’ї церкви, у якій він служив, 
встановили пам’ятник, де святого об-
ступили діти.

Святого Миколая вшановують усі 
християнські конфесії і навіть іновірці. 
Одним із перших храмів, побудованих 
княгинею Ольгою у Києві, була Свя-
то-Миколаївська церква над могилою 
першого князя-християнина Асколь-
да, у хрещенні Миколая. Київ зберігає 
і згадку про Миколаєве чудо —  вря-
тування немовляти. Родина пливла 
у човні Дніпром, мати задрімала і ви-
пустила дитину у воду. Слізно моли-
лися батьки всю ніч, а на ранок почу-
ли, що в церкві Святої Софії лежить 
чиясь мокра дитина під образом Ми-
колая Угодника. Правда, це здається 
казкою? Тим воно й диво, що розумом 
його не збагнути, лише серцем.

«ЗНЯВСЯ ВЕЛИКИЙ ВІТЕР, 
І КАМІННЯ, ЯКЕ ВОРОГИ КИДАЛИ, 
НА НИХ САМИХ ПОВЕРТАЛОСЯ»
Волиняни теж мають знати, за що 

святого Миколая назвали покровите-
лем Луцька. Іпатіївський літопис свід-
чить, що 1259 року, коли над містом 
нависла загроза знищення від мон-
голо-татарського нашестя, мешкан-
ці звернулись до святителя —  і були 
врятовані. «Бог і святий Миколай чудо 
велике вчинили, бо знявся великий ві-
тер, і каміння, яке вороги кидали, на 
них самих поверталося».

При житті Миколай із Мир Лікій-
ських визволяв полонених, рятував від 
смерті невинних, повертав зір, мов-
лення, позбавляв убогості, давав їжу 
голодним —  усім був заступником. Ті-
лесна смерть не могла зупинити його 
благородних справ, чудеса він звер-
шує і сьогодні. Ситуацій, які можна 
віднести до див, дуже багато. Знайо-
ма розповідала, як її врятував від на-
їзду потяга сивий чоловік, якого вона 
потім впізнала на іконі. Дівчинка, котра 
випала з багатоповерхівки, показува-
ла портрет того сивого дідуся, який її 
обережно поклав на землю, а хворого 
хлопчика в реанімації підняв з постелі 
теж той самий дідусь…

Цього не пояснить наука, бо від-
бувається це в іншому вимірі, в яко-
му живуть небожителі і звідки при-
ходить на допомогу святий Миколай 
Чудотворець, аби ми хоч трохи стали 
ближчими до Господа.

Тому завжди молитовно звер-
таюсь до святого Миколая, бо вва-
жаю його найулюбленішим свя-
тим, про якого вперше дізналася 
з бабусиної пісні:

«Ой хто, хто к ньому прибігає, 
на поміч його призиває, 

збережи його від напасти, не 
дай йому в гріх упасти, 

Микола-а-ю…  n

Не раз «сивий дідусь», який рятував, виявлявся один до одного схожим
із Чудотворцем з ікони.

А ви писали цьогоріч листа святому Миколаю?

« Правда, це здається 
казкою? Тим воно й 
диво, що розумом 
його не збагнути, лише 
серцем. »

«Цікава газета
на вихідні»

Відтепер нас можна передплатити
у будь-якому поштовому
відділенні України
ВАРТІСТЬ ПЕРЕДПЛАТИ:
1 місяць – 11 гривень
3 місяці – 33 гривні
6 місяців – 66 гривень

Передплатний індекс для Волині – 60304, для Рівненщини – 60312,  для решти України  — 60307

У комплекті з «Волинню-новою» – значно дешевше!

122222222122222222 ддддддддддляляляляляляляляляля рррррррррешешешешшешешешештттитититити УУУУУУУУУУкр їїїїїїїаїни — 60307

Цікава Цікава ——  
до кави!до кави!

Р Е К Л А М А

До речі, у «ЦІКАВІЙ ГАЗЕТІ

НА ВИХІДНІ» за п’ятницю,

 15 ГРУДНЯ, 

ви можете прочитати:

› «Ольгу Маковську 
розстріляли у 8 років. Але 
вона вижила і народила
10 дітей!»

›  «Придумав нам «Мівіну»
і став… мільярдером!»

›  «Чи брав легендарний 
американський журналіст 
гроші за інтерв’ю з Азаровим 
і чим не сподобався йому 
Ющенко?»

›  «Українцю відомо, як на 
3D-принтері надрукувати… 
енергоощадний дім»

›  «А чоловік нас із сином            
на руках носить»

›  «Мільйон квітів задля однієї 
усмішки незрячої дружини» 
та інші неймовірні історії в 
рубриці «Так ніхто не кохав»

 n Дивовижна мандрівка

ЯК МИ ЗАГЛЯНУЛИ У ДЗЕРКАЛО, 
ЧЕРЕЗ ЯКЕ СВЯТИЙ МИКОЛАЙ 

СПОСТЕРІГАЄ ЗА ДІТЬМИ…
Напередодні Різдвяних та Новорічних свят і дорослі, і малі 

прагнуть зустрітися з казкою. Саме таку мрію реалізували учні 
5—6 класів школи № 2 міста Рожище, які здійснили поїздку 
у «Маєток святого Миколая», що розташований у Карпатах

Д
орога була нелегкою, але ве-
селою і цікавою. Алла Олексі-
ї  в на (організатор подорожі) 
увесь час розповідала про 

походження назв населених пунктів, 
котрі ми проїжджали, цікаві відомо-
сті про визначні пам’ятки культури та 
історії… і про казку, на зустріч з якою 
ми вирушили.

«Маєток святого Миколая» роз-
ташований у мальовничому куточку 
серед гір — у селі Пістинь Косівського 
району Івано-Франківської області на 
території Національного природного 
парку «Гуцульщина». Резиденція дуже 
велика і красива. Сам будинок зведе-
ний з дерева, в гуцульському стилі. 
Тут облаштовано робочий кабінет 
та світлицю святого Миколая, де він 
разом зі своїми помічниками працює 
без вихідних увесь рік, а 19 грудня 
запрягає коней і на санях виїжджає 
з маєтку, щоб розвезти дітям гостинці.

Ми побували у кімнаті-пошті свя-
того Миколая, де зберігаються листи 
дітей із 26 областей України. І скільки 
радості було в очах школярів, коли 
вони відшукали листи з нашої Волин-
ської області, а ще більше, коли по-
бачили з рідного містечка Рожище!

Відвідали і кімнату-музей но-
ворічно-різдвяної іграшки, де під 
стелею яскраво світиться люстра, 
прикрашена сріблястими скляними 
фігурками у вигляді ангелів-охорон-
ців, та з радістю загадали бажання 

біля чарівної ялинки, і музей приро-
ди, де дізналися про тваринний та 
рослинний світ мальовничих Карпат.            
А в кімнаті відпочинку можна було 
зручно розміститися на різьблених 
дерев’яних лавах і через віконце 
насолоджуватися прекрасними 
краєвидами.

Та найбільше вразили покої Ми-
колая: кожен охочий міг полежати на 

ліжку святого і заглянути у дзеркало, 
через яке він спостерігає за дітьми 
й бачить хороші і погані вчинки 
малечі.

Довгоочікувана зустріч з Чудо-
творцем відбулася у світлиці. Юні 
рожищани розповідали про свої 
справи, співали колядки та щедрів-
ки, а потім віддали Миколаю листи, 
приготовлені заздалегідь, і отримали 
чудові подарунки з побажаннями 
успіху та міцного здоров’я.

Далі усі пішли до ватри —  місця 
зустрічі 12 місяців. Діти мали можли-
вість завітати у будиночки з різдвя-
ними мотивами: Свята вечеря, Ісусик 

у яслах, вертеп. А обабіч лісових 
стежок побачити казкових персона-
жів, вироблених із дерева місцевими 
умільцями.

У комплексі «Підкова», де зупи-
нились на відпочинок, нам провели 
майстер-клас із виготовлення кони-
ків із бринзи.

Наступного дня відвідали Музеї 
мольфарства. У невеликій дерев’я-

ній хатині зібрано чимало атрибутів 
гуцульських знахарів, а також трави 
та настої, якими лікували людей та 
тварин. Почесне місце в експозиції 
займає стіл із речами останнього 
карпатського мольфара Михайла 
Нечая із села Верхній Ясенів.

А в музеї гуцульського побуту та 
мистецтва «У трембітаря», що у Вер-
ховинському присілку Швейково, 
нам розказали про життя та побут 
гуцулів, їх обряди, традиції. Діти 
з величезним захопленням слухали 
гру господаря маєтку, заслуженого 
працівника культури України пана 
Миколи Ілюка, а потім і самі спробу-

вали заграти на трембіті, дзвіночках, 
дудці. Всі були приємно вражені, 
дізнавшись, що пан Микола знімався 
у кінострічці «Останній москаль», 
у проекті «Кохання на виживання», 
«Селянка —  панянка», а зі своїм 
музичним колективом «Гуцули» 
об’їздив півсвіту. Був лауреатом 
фестивалю «Берегиня», що проходив 
у Луцьку. Мало того, дідусь пана Ми-
коли —  Микола Сливчук —  знімався 
у фільмі «Тіні забутих предків».

Відвідали музей «Писанка» в місті 
Коломия Івано-Франківської об-
ласті —  єдиний такий заклад у світі. 
Цього року йому виповнюється 30 літ. 
Унікальність музею не лише в тому, 
що його виконано у формі яйця, 
висота якого 14 метрів, діаметр —  10. 
Приміщення виготовлене повністю 
з кольорового скла. Воно не має даху. 
Тут зібрано понад 12 тисяч писанок 
(найстарішій —  більше 100 років) з пе-
реважної більшості областей України, 
а також із Пакистану, Шрі-Ланки, 
Білорусі, Польщі, Чехії, Швеції, США, 
Канади, Франції та Індії. Існує традиція  
перші особи держави під час відвідин 
залишають свій автограф розтопле-
ним бджолиним воском на поверхні 
яйця, яке потім розписують.

Останньою зупинкою була 
хата-музей Галинки-Верховинки 
«Вишиванка», де зберігаються оригі-
нальні старовинні речі.

Пані Галина надала нам вишиван-
ки, перевдягнувшись у які, ми відчули 
себе справжніми гуцулами, провела 
майстер-клас із в’язання хустки та 
мотанки. У музеї є записи подяк бійців 
за їхнє повернення до стабільного 
ритму життя, з котрих і дізналися, 
що господиня бере активну участь 
в організації соціально-психологічної 
реа білітації воїнів АТО.

Усю подорож радували око 
прекрасні гірські пейзажі, а серце 
зігрівали гостинні приємні люди, які 
всією душею люблять Україну.

Дуже дякуємо Аллі Новосад 
та Людмилі Романовій за те, що 
організували таку чудову поїздку для 
дітей та батьків. Дякуємо за казку, 
подаровану вами!

Вдячні батьки 
учнів 5-х класів.  n

« Ми побували у кімнаті-пошті святого Миколая, де 
зберігаються листи дітей із 26 областей України. 
І скільки радості було в очах школярів, коли вони 
відшукали листи з нашої Волинської області, а ще 
більше, коли побачили з рідного містечка Рожище! »
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ЦЯ ПУБЛІКАЦІЯ УВІЙШЛА ДО НАШОГО НОВОГО ТИЖНЕВИКА 

«Цікава газета на вихідні»,»,

  ЯКИЙ МОЖНА ПЕРЕДПЛАТИТИ У БУДЬ-ЯКОМУ ПОШТОВОМУ ВІДДІЛЕННІ 
УКРАЇНИ,  А ДЛЯ ВОЛИНЯН І РІВНЯН — ЩЕ Й  У ПІЛЬГОВОМУ КОМПЛЕКТІ

З «ВОЛИННЮ-НОВОЮ».

Як не сфотографуватися з тим, хто обдаровує малечу гостинцями? Біля унікального Музею писанки, 
що має форму цього пасхального атрибута.

Укртелеком 
скасовує 
передачі 
телеграм
із 1 березня 
2018 року. Адже 
послуга різко втрачає 
популярність. Та й 
дорого обходиться 
порівняно із смс-
повідомленням: зараз 
вартість телеграми по 
країні – 5 грн за слово, 
за кордон – 10 грн.
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Чим переймалася 
і з чого дивувалася 
упродовж останнього 
часу заступник 
відповідального 
секретаря газети 
«Волинь-нова» Олеся 
БАНАДААНАДА

 n Адреса біди

30 ТИСЯЧ ЄВРО НА ОПЕРАЦІЮ ТРЕБА ЗІБРАТИ ДО РІЗДВА
Врятувати важкохворого 
Стефанчика Мельничука 
із села Гута Боровенська 
Камінь-Каширського району 
беруться хірурги з клініки 
Х. К. Андерсена у Данії. Однак 
родина хлопчика не може 
перерахувати непосильну для 
неї суму

С
ьогодні наші дітки діждалися 
святого Миколая зі щедрими гос-
тинцями, чекаємо Різдвяних свят, 

просимо в Бога, щоб вони були щасливи-
ми. Але при цьому мусимо пам’ятати про 

тих, кому потрібна наша допомога. Сім’я 
Мельничуків–Кузьмичів із Камінь–Кашир-
щини переживає зараз неймовірно важкі 

випробування. 7–місячний Стефанчик, 
у якого в Національній дитячій спеці-
алізованій лікарні «Охматдит» у Києві 
діагностували вроджений гіперінсулінізм 
із мутацією гена АВСС8, не має шансів 
на одужання в Україні. Дитина постійно 
перебуває на лікуванні, й життя її зале-
жить від дороговартісних препаратів, 
які можна купити тільки за кордоном. За 
придбання ліків рідні хлопчика дякують 
своїм односельчанам Яні і Лесі Філюк, 
а також фонду «Тільки разом». Рівень 
цукру в крові малюка треба вимірювати 
кожні 3 години, щодня йому роблять по 
5 ін’єкцій. До того ж Стефанчик не може 
самостійно їсти, його необхідно годувати 
через зонд.

Батьки малого — інваліди, які не мо-

жуть чути ні плачу, ні сміху своєї дитини, 
але  вони бачать її страждання і молять 
усіх небайдужих людей про допомогу. 
Їхніх скромних пенсій заледве вистачає 
на  харчування та памперси для малюка, 
а необхідно зібрати до 8 січня 30 тисяч 
євро. Тому рідні хлопчика просять  усіх нас 
проявити милосердя, подарувати йому 
шанс на порятунок. 

Переказувати пожертви можна на 
картковий рахунок № 26253500552539 
(Кузьмич Світлана Миколаївна) у Ка-
мінь-Каширському ТВБВ № 10002/036 
філії «Волинське обласне управління 
АТ «Ощадбанк», МФО 303 398, ЗКПО 
09303328 або на картковий рахунок 
4149497854817758 у ПриватБанк (Мель-
ничук Оксана Анатоліївна). n
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НАЙКРАЩИМ «МИКОЛАЙЧИКОМ» 
МОЖУТЬ БУТИ І ДВІ ЦУКЕРКИ

…ЩАСТЯМ 
ПІД ПОДУШКОЮ
І хоча мені вже майже трид-

цять, а все ж щороку ранок 
19 грудня починається з пошуку 
«миколайчиків». Навіть коли під 
час студентства лишалася цьо-
го дня сама в гуртожитку і добре 
знала, що подарунків нема від 
кого чекати, все одно заглядала 
під подушку.

Пам’ятаю, в дитинстві перед 
цим святом ми ставали дуже чем-
ними, слухняними, прибирали 
в хаті, бо ж Миколай дізнаєть-
ся про непослух і принесе різ-
ку. Тільки одне дивувало: чому 
батьки і бабуся, на плечах яких 
стільки роботи, які завжди такі 
добрі, порядні, зоставалися без 
подарунків? Вони казали, що то 

тільки діток чекають сюрпризи. Та 
коли я підросла і зрозуміла, як усе 
відбувається насправді, все стало 
по–справедливому. І хоча в ті не-
прості 90-ті безгрошів’я було ма-
совою проблемою простих укра-
їнських сімей, мої рідні завжди 
19 грудня знаходили «миколайчи-
ки». Хай під подушкою лежали дві 
цукерки чи кілька дольок шоко-
ладки, чи намальована дитячою 
рукою листівка, але ту радість, 
якою наповнювалася вранці хата, 
неможливо передати.

Тоді я відчула, що дарувати 
гостинці —  ще приємніше, ніж 
отримувати їх. Бачити, як спала-
хують вогники в очах і на обличчі 
сяє посмішка —  що може краще 
створити атмосферу початку Но-
ворічно–Різдвяних свят?

Сьогодні мала величезну від-
повідальність, бо готувала «мико-
лайчики» для синочка. Він іще зве-
чора чекав, щоб швидше настав 
ранок. А прокинувшись, прибіг до 
нас із чоловіком із щирим здиву-
ванням, мовляв, звідки Миколай 
знав, що я так хочу цей поїзд? Ми 
хвалимо сина, що був слухняним, 
і тішимось, скільки щастя в ди-
тячих очах. Минулого року після 
свята він ще довго щовечора брав 
книжку, давав мені і казав: «Мамо, 
граємо, що ти— Святий Миколай! 
Ховай під подушку, а я ніби сплю». 
Подумки радію, що поки моє чадо 
навіть не підозрює маму в причет-
ності до сюрпризу і вірить у диво.

Хочеться, щоб сьогодні кожен 
отримав хоч трішки тепла і щиро 
порадів. Тож якщо маєте можли-
вість, не забудьте зробити пода-
рунок не лише своїм рідним, а й 
тим, про кого нема кому подбати: 
маленьким сиротам, немічному 
сусідові, бідному, що просить ми-
лостиню, хворому, котрий збирає 

кошти на операцію. Нехай дух 
свята пробуджує в серцях любов 
і надію, бо кожна людина заслуго-
вує щастя.

…КРАСУНЯМИ НА ТИСЯЧУ
«Бачила фотографії вашої Тані 

у «Фейсбуці», зразу й не впізнала
— така гарна і вже зовсім доросла 
стала», —  кажу мамі своєї знайо-
мої. «Та я й сама її не впізнала, як 
приїхала з навчання з тими брова-
ми… Ну зовсім як не моя дитина»,
—  зітхає жінка. От маєш —  краса, 
звичайно, змінює світ, але іноді 
такі трансформації бувають за-
надто вже радикальними.

Сміюся й розказую тьоті Ната-
лі, як колись косметолог нафар-
бувала мені брови такою чорною 
фарбою, що кілька днів потім не 
могла змити й на люди страш-
но було вийти. Потрапивши до 
рук непрофесійного майстра, й 
справді ризикуєш вийти або блі-
дою чиєюсь копією, або чужою 
навіть собі.

Проте багато хто не зважає, 
пасують їм модні тренди чи псу-
ють обличчя, і щосили намага-
ється бути «на висоті». А перед-
святковий період —  то взагалі 
неабияке випробування для су-
часних дівчат, адже кожна хоче 
бути неперевершеною на корпо-
ративі чи новорічній вечірці. Тож 
і записуються на різноманітні 
процедури за місяць наперед, 
щоб таки встигнути.

До слова, сьогоднішні ціни на 
красу —  добрячий удар по фінан-
сах. Йдемо у салон середнього 
рівня, цікавимося вартістю на-
ведення передноворічного ма-
рафету: манікюр —  150 гривень, 
педикюр —  250, моделювання 
і фарбування брів —  100, наро-
щення вій —  350, стрижка —  100 

(зачіска потягне на 200+), депі-
ляція воском чи цукрова —  250 
грн. Таки в тисячу не вкладемось. 
І ця краса протримається менше 
місяця. А ще ж навіть про нове 
вбрання до свята не подумали…

А може, варто докласти трохи 
зусиль і навчитися самим дбати 
про себе? Дослухатися до вну-
трішнього голосу і розуміти, що 
твоє, а що ні. Наприклад, хороша 
фарба для брів коштує 100–150 
грн, і її вистачить на рік, ціна якіс-
ної туші —  така, як і одноразово-
го нарощення вій на три тижні. 
Хочете навчитися бути справж-
ньою леді і мати свій неповторний 
стиль —  читайте «Сторінку для 
пані» у новому виданні «Цікава 
газета на вихідні» і вчіться догля-
дати за собою недорого, якісно 
і самостійно.

…УМІННЯМ ВІДЧУВАТИ 
ЧУЖІ СТРАЖДАННЯ
Не раз бачу, як жінка з мого 

під’їзду, котрої майже не знаю, 
веде під руку бабусю (очевидно, 
матір). Гуляють дуже повільно, 
але з чого дивуватися —  ста-
ренькі зазвичай здоров’ям не 
похваляться. І от днями випад-
ково почула уривок розмови, що 
нагадала мені одну молитву, але 
про неї трохи згодом. «Ходімо 
додому, ми вже довго на вулиці»,
—  каже жінка. «Хто йде додому?»
—  питає бабуся, нічого не розу-
міючи. «Ти йдеш додому. Там уже 
котик чекає…» —  доброзичливо 
та спокійно відповідає моя сусід-
ка. Розумію, що в бабусі склероз 
чи психічний розлад, і думаю: яке 
терпіння і силу волі треба мати, 
щоб ось так спілкуватися з хво-
рою людиною.

Коли занедужує хтось із моїх 
близьких, щоразу прошу в Бога, 

щоб послав їм здоров’я. У цілющу 
силу цих слів вірю, бо вже багато 
разів переконувалася, що вони 
насправді допомагають. Якось 
натрапила на молитву про те, 
щоб з любов’ю доглядати за хво-
рим. Тоді великого значення їй 
не надала, а тепер розумію, що 
людям, на руках яких —  родич із 
невиліковною недугою чи психіч-
ним розладом, не обійтися без 
підтримки вищих сил.

Звісно, якщо знаєш, що лю-
дина скоро одужає, що треба по-
терпіти трошки —  і все минеться, 
вона знову радітиме життю, —  то 
й не так важко доглядати за нею. 
Коли ж розумієш, що краще вже 
не буде, що то назавжди, головне
—  не опустити рук. Знайти підба-
дьорливі слова, набратися тер-
піння і подивитися на життя з ін-
шого боку. Не гризти себе, бо від 
тебе нічого не залежить, а просто 
сприйняти все так, як є, просити 
в Бога сили і брати приклад із тих, 
хто попри всі негаразди навчився 
радіти з дрібниць і тішитися кож-
ною хвилиною, коли поруч рідна, 
хоч і така хвора людина.

МОЛИТВА ПРО ТЕ, 
ЩОБ З ЛЮБОВ’Ю 
ДОГЛЯДАТИ ЗА ХВОРИМ

Господи Ісусе Христе, Сину 
Бога Живого, Агнче Божий, що 
береш гріхи світу, Пастирю до-
брий, що душу свою положив 
за вівці Свої, Небесний Лікарю 
душ і тіл наших, що всяку недугу 
і всяку хворобу зціляєш у людях 
Твоїх, до Тебе припадаю, допо-
можи мені, недостойному рабу 
Твоєму. Зглянься, Милостивий, 
на працю й служіння моє, дай 
мені бути вірним в малому: по-
служити болящим Тебе ради, 
носити немочі немічних і не собі, 
а Тобі Єдиному догодити в усі дні 
життя мого. Ти ж бо сказав єси, 
о Найсолодший Ісусе: що вчини-
те хоч одному з цих братів Моїх 
менших, —  Мені вчините. Так, 
Господи, дай мені, грішному, по 
слову Твоєму, щоб я сподобився 
творити волю Твою благу на від-
раду і втіху спокушених і недужих 
рабів Твоїх, що їх викупив єси 
дорогоцінною Твоєю Кров’ю. 
Зішли мені благодать Твою, що 
спалює терня пристрастей моїх, 
Ти, що покликав мене, грішного, 
на справу служіння заради імені 
Твого, бо без Тебе не можемо 
творити нічого. Відвідай же вночі 
і випробуй серце моє, коли дове-
деться мені стояти в головах хво-
рих і повалених, врази душу мою 
Твоєю любов’ю, що все терпить 
і ніколи не припиняється. Тоді 
я зможу, Тобою підкріплений, 
подвигом добрим подвизатися 
й віру зберегти аж до останнього 
мого подиху. Бо Ти єси Джере-
ло зцілень душевних і тілесних, 
Христе Боже наш, і Тобі як Спа-
сителю всіх людей і Женихові 
душ, що прийде опівночі, славу й 
подяку, і поклоніння приносимо 
нині, і повсякчас, і на віки вічні. 
Амінь. n

« Дарувати гостинці 
—  ще приємніше, 
ніж отримувати 
їх. Бачити, як 
спалахують 
вогники в очах 
і на обличчі 
сяє посмішка 
—  що може 
краще створити 
атмосферу 
початку 
Новорічно–
Різдвяних свят?
 »Так народжується диво...
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У День святого Миколая 
90 років від дня народження свят-
кує люба матуся, лагідна бабуся 
та прабабуся

Стефанія Йосипівна
ЧЕМЕРИС,

жителька Луцька.
Спасибі вам, мамо, за щире 

тепло,
За людяність вашу, за добро,
За те, що зростили, за хліб 

на столі.
Спасибі вам, мамо, уклін до землі.

Своїм теплом серця нам гріяйте,
Даруйте посмішку свою.
Хвилини щастя незабутні
Бажаєм більше у житті.

Матусю рідна, молимось за вас,
Ваша любов усіх 

оберігає.
Нам у житті лиш треба,
Щоб ви були здорові 

і живі.
З повагою 

та любов’ю
діти, внуки, 

правнуки.

Учора зустріла 80-річний 
ювілей дорога мама, бабуся, 
прабабуся

Ганна Іванівна
КОРОЛЬ,

жителька села Довжиця Мане-
вицького району.

Дозвольте сьогодні нам 
вас привітати,

Любові й подяки слова вам 
сказати.

За лагідне серце та щиру турботу,
За руки невтомні, нелегку роботу,
За те, що зростили, за хліб на столі
Спасибі, рідненька, уклін 

до землі.
Хай щастя приходить 

до вашого дому,
Прогнавши недуги, 

тривоги та втому.
Щоб радісно сяяло 

ваше обличчя,
В міцному здоров’ї 

зустріли сторіччя.
З любов’ю та повагою
діти, внуки, правнуки.

Завтра золотий ювілей свят-
куватиме турботлива мама, 
люба бабуся, кохана дружина

Світлана Святославівна
СТЕРНІЙЧУК,

жителька села Чорників Володи-
мир-Волинського району.

Хай припорошили голову 
сніги,

Та нема тепліше маминої 
руки…

Джерельцем живильним голосок бринить,
Тугу він розвіє, серце звеселить.
Ми щасливі, рідна, що ти у нас є,
Хай тобі здоров’я тільки Бог дає.

Не рахуй, рідненька, ти свої літа,
Бо для нас ти завжди гарна й молода.
Богу свічку в церкві ставимо за те,
Щоб здоров’ям міцним одарив 

тебе.
Тебе не замінять діти й чоловік,
Хай Бог посилає тобі довгий вік.

З любов’ю
доньки Юлія, Маріанна, зять 

Іван, внуки Діана, Ярина, Давид, 
чоловік, мама.

Вітаємо!
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1. Начальника комунальної установи 
«Управління будинком Волинської обласної 
ради»

У конкурсі можуть брати участь громадя-
ни України, які мають повну вищу освіту; стаж 
роботи на керівних посадах; високий рівень фі-
нансової грамотності; знання сучасних методів 
господарювання та управління; знання чинного 
законодавства України; високі моральні якості та 
стан здоров’я, що дає змогу виконувати профе-
сійні обов’язки.

Термін подання заяв: 30 календарних днів 
від дня опублікування оголошення.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, 
подають до Волинської обласної ради за адресою:                           
м. Луцьк, Київський майдан, 9, каб. № 513 такі до-
кументи:

— заяву про участь у конкурсі;
— особовий листок з обліку кадрів;
— автобіографію;
— копію диплома про освіту;
— копію паспорта;
— копію е-декларації у встановленому зако-

нодавством порядку;
— попередження про спеціальні обмеження;
— письмову згоду на обробку персональних 

даних;
— дві фотографії розміром 6х4 см;
— копію трудової книжки;
— пропозиції кандидата щодо подальшої 

фінансово-економічної діяльності установи, пе-
редбаченої їхніми установчими документами, ви-
кладені у довільній формі (програма діяльності, 
бізнес-план тощо);

— інші документи, передбачені чинним зако-
нодавством.

Особи можуть подавати додаткову інформа-
цію стосовно своєї освіти, досвіду роботи, про-
фесійного рівня і репутації (характеристики, реко-
мендації).

За довідками звертатися за телефоном             
77-81-36.

2. Директора комунального підприємства 
«Волинський обласний санаторій «Лісова 
пісня»

У конкурсі можуть брати участь громадяни 
України, які мають повну вищу освіту (напрям під-
готовки «Медицина»); проходження інтернатури за 
однією зі спеціальностей медичного профілю з на-
ступною спеціалізацією з «Організації й управлін-
ня охороною здоров’я» (за наявності); підвищення 
кваліфікації (курси вдосконалення, стажування, 
передатестаційні цикли тощо) (за наявності); сер-
тифікат лікаря-спеціаліста та посвідчення про при-
своєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії 
з цієї спеціальності (за наявності); стаж роботи на 
керівних посадах.

Термін подання заяв: 30 календарних днів 

від дня опублікування оголошення.
Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, 

подають до Волинської обласної ради за адресою:                           
м. Луцьк, Київський майдан, 9, каб. № 513 такі до-
кументи:

— заяву про участь у конкурсі;
— особовий листок з обліку кадрів;
— автобіографію;
— копію диплома про освіту;
— копію паспорта;
— копію е-декларації у встановленому зако-

нодавством порядку;
— попередження про спеціальні обмеження;
— письмову згоду на обробку персональних 

даних;
— дві фотографії розміром 6х4 см;
— копію трудової книжки;
— копію сертифіката лікаря-спеціаліста 

(за наявності);
— копію посвідчення про кваліфікаційну кате-

горію за спеціальністю (за наявності);
— пропозиції кандидата щодо подальшої 

фінансово-економічної діяльності установи, пе-
редбаченої їхніми установчими документами, ви-
кладені у довільній формі (програма діяльності, 
бізнес-план тощо);

— інші документи, передбачені чинним зако-
нодавством.

Особи можуть подавати додаткову інформа-
цію стосовно своєї освіти, досвіду роботи, про-
фесійного рівня і репутації (характеристики, реко-
мендації).

За довідками звертатися за телефоном             
77-81-36.

3. Директора  Волинського обласного 
медич но-виробничого підприємства «Профі-
лак    тична дезінфекція»

У конкурсі можуть брати участь громадя-
ни України, які мають повну вищу освіту; стаж 
роботи на керівних посадах; високий рівень фі-
нансової грамотності; знання сучасних методів 
господарювання та управління; знання чинного 
законодавства України; високі моральні якості та 
стан здоров’я, що дає змогу виконувати профе-
сійні обов’язки.

Термін подання заяв: 30 календарних днів 
від дня опублікування оголошення.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, 
подають до Волинської обласної ради за адресою:                             
м. Луцьк, Київський майдан, 9, каб. №513 такі до-
кументи:

— заяву про участь у конкурсі;
— особовий листок з обліку кадрів;
— автобіографію;
— копію диплома про освіту;
— копію паспорта;
— копію е-декларації у встановленому зако-

нодавством порядку;

— попередження про спеціальні обмеження;
— письмову згоду на обробку персональних 

даних;
— дві фотографії розміром 6х4 см;
— копію трудової книжки;
— пропозиції кандидата щодо подальшої 

фінансово-економічної діяльності установи, пе-
редбаченої їхніми установчими документами, ви-
кладені у довільній формі (програма діяльності, 
бізнес-план тощо);

— інші документи, передбачені чинним зако-
нодавством.

Особи можуть подавати додаткову інформа-
цію стосовно своєї освіти, досвіду роботи, про-
фесійного рівня і репутації (характеристики, реко-
мендації).

За довідками звертатися за телефоном               
77-81-36.

4. Директора   Руденського   психонев ро-
ло гічного інтернату

У конкурсі можуть брати участь громадяни 
України, які мають повну вищу освіту за відповід-
ною галуззю знань; стаж роботи на керівних по-
садах не менше п’яти років; післядипломну освіту 
в галузі управління (за наявності); високі моральні 
якості та стан здоров’я, що дає змогу виконувати 
професійні обов’язки.

Термін подання заяв: 30 календарних днів 
з дня опублікування оголошення.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, 
подають до Волинської обласної ради за адресою:                                 
м. Луцьк, Київський майдан, 9, каб. №513 такі до-
кументи:

— заяву про участь у конкурсі;
— особовий листок з обліку кадрів;
— автобіографію;
— копію диплома про повну вищу освіту;
— копію паспорта;
— копію е-декларації у встановленому зако-

нодавством порядку;
— попередження про спеціальні обмеження;
— письмову згоду на обробку персональних 

даних;
— дві фотографії розміром 6х4 см;
— копію трудової книжки;
— пропозиції кандидата щодо подальшої 

фінансово-економічної діяльності установи, пе-
редбаченої їхніми установчими документами, ви-
кладені у довільній формі (програма діяльності, 
бізнес-план тощо);

— інші документи, передбачені чинним зако-
нодавством.

Особи можуть подавати додаткову інформа-
цію стосовно своєї освіти, досвіду роботи, про-
фесійного рівня і репутації (характеристики, реко-
мендації).

За довідками звертатися за телефоном                 
77-81-36.

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА ОГОЛОШУЄ КОНКУРС 
на заміщення вакантних посад керівників об’єктів спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст області:

 n Смачного!

ФРАНЦУЗЬКИЙ 
КАРТОПЛЯНИЙ 

САЛАТ
Для цієї страви важливо 
вибрати картоплю, яка б 
не розварювалась і під час 
нарізки зберігала форму. 
Подавати салат можна 
окремо або як гарнір

Інгредієнти: 8–10 картоплин, 
2–3 фіолетові цибулини, пучок пе-
трушки, 50 мл білого сухого вина; 
для заправки: 80 мл оливкової олії, 
2 ст. л. винного оцту, 1 ч. л. зер-
нистої гірчиці, сіль та перець —  за 
смаком.

Приготування. Картоплю 
від варити в мундирі, остудити, 
очистити і покраяти пластинками 
завтовшки 5–6 мм. Цибулю порі-
зати дрібними кубиками. Зелень 
петрушки посікти. Для заправки 
в миску викласти гірчицю і влити 
оцет, додати сіль, перець і тонень-
кою цівкою вливати оливкову олію, 
інтенсивно збиваючи доти, поки 
вона посвітлішає і трошки загусне.

Картоплю полити вином і за-
лишити на 10 хвилин, всипати ци-
булю, зелень і додати заправку. n

Анекдот:))
:))  :))  :))

— Привіт! Як життя?
— Чудово! Навіть з 
елементами розкоші…
– І в чому ж вона 
проявляється?
— Щоразу новий пакетик чаю 
беру!



10 ЖИТТЯ У РІЗНИХ ВИМІРАХ www.volyn.com.ua«Волинь-нова»   |  19 грудня  2017  Вівторок| ¹141

 n Професіонали

«На нас вилито багато негативу, 
але люди розуміють, що без судів 
не обійтися, бо це єдина інстанція, 

де можна вирішити конфлікт»
Голова Апеляційного суду Волинської області Петро Філюк 

на урочистостях із нагоди Дня працівників суду назвав 
2017-й «роком випробувань»

Тамара ТРОФИМЧУК

Т
ак склалося, що апеляційна 
інстанція області —  це міс-
це, де не лише звершується 
правосуддя, а й відбувають-

ся головні події в житті суддівської 
спільноти. У цьому впорядковано-
му приміщенні зазвичай проходять 
семінари, щорічні підсумкові звіти, 
зустрічі з представниками вищих су-
дових інстанцій, а також урочистості 
з нагоди державних та професійних 
свят. От і 15 грудня, у День праців-
ників суду, тут зібрався повен зал 
юристів. Лейтмотивом урочистого 
заходу стала тема людяності. До неї 
час від часу поверталися всі промов-

ці, наголошуючи на тому, що саме 
брак людяності веде до проблем, 
якими в підсумку займаються суди.

— Ми переосмислюємо час, 
що пройшов із попереднього Дня 
працівників суду. Якщо 2016–й був 
роком потрясінь, тому що значна ча-
стина наших колег пішла у відставку, 
то 2017–й виявився роком випробу-
вань. Штатна чисельність суддів ско-
ротилася наполовину, але кількість 
розглянутих справ за перше півріччя 
2017–го у порівнянні з 2016–м не 
лише не зменшилася, а навіть збіль-
шилася на 50%. Зрозуміло, строки 
були порушені, але судові справи 
розглянуті. І тому ми отримуємо по-
дяки від людей. Бо хоча на судову 
систему і вилито багато негативу, 
свідома маса громадян розуміє, що 
без суду —  ніяк. Це єдина установа, 
де можна вирішити конфлікт.

Багато уваги на урочистості було 
присвячено ветеранам судової сис-
теми. Це відомі в нашому краї люди, 

які внаслідок кампанії за так зване 
«очищення судів» пішли у відстав-
ку. Але про них не тільки не забули, 
а й спонукали об’єднатися у гро-
мадську організацію. І тепер вони 
можуть продовжити роботу в іншій 
ролі, а головне —  передати молодим 
свій безцінний досвід. Із нагоди свя-
та ветерани почули багато теплих 
слів і отримали річні абонементи 
на всі вистави в обласному музич-
но-драматичному театрі.

Працівники судів, які продовжу-
ють виконувати свої обов’язки, теж 
не були обділені увагою. Подяки 
голови апеляційного суду області 
та територіального управління Дер-
жавної судової адміністрації України 
на Волині отримали чимало суддів 
і працівників апаратів судів. Нагруд-

ним знаком «Почесна відзнака ви-
щої Ради правосуддя» нагородили 
суддю Анатолія Хомицького, Почес-
ною грамотою Ради суддів України 
відзначено суддів Катерину Антонюк 
та Миколу Хвильового.

Із професійним святом служите-
лів Феміди привітали начальник те-
риторіального управління Державної 
судової адміністрації Наталія Коци-
рій, судді у відставці Олександр Фі-
дря та Оксана Завидовська-Марчук, 
протоієрей Свято-Троїцького кафе-
дрального собору Володимир Подо-
лець. Ліричності атмосфері додали 
пісні під гітару вчителя Луцької гім-
назаії № 14 Олега Романюка. А куль-
мінацією свята став виступ дитячого 
хору в образі ангелів, який до глиби-
ни душі розчулив усіх присутніх. n

« Штатна чисельність 
суддів скоротилася 
наполовину, але 
кількість розглянутих 
справ за перше півріччя 
2017–го у порівнянні 
з 2016–м не лише не 
зменшилася, а навіть 
збільшилася на 50%. »

 n Волейбол

Лучанки зміцнюють 
друге місце в Суперлізі 
й виходять у півфінал 

Кубка України!
Натомість рівнянки тепер 
зосередяться виключно 

на поєдинках чемпіонату
Сергій ХОМІНСЬКИЙ

Л
уцька «Волинь–Унiверси-
тет–ОДЮСШ» за підсум-
ками п’ятого–шостого 

турів жіночої волейбольної Су-
перліги зміцнила свою другу 
позицію в турнірній таблиці. 
Проте якщо зустрічі зі столич-
ним «Фаворитом» (новачком і 
аутсайдером першості) більше 

скидалися на легку домашню прогулянку (двічі більш ніж 
впевнені 3:0), то в поєдинках з тернопільською «Галичан-
кою–ТНЕУ–ГАДЗ» підопічним Богуслава Галицького дове-
лося добряче напружитися. У першому матчі лучанки на-
віть «летіли» 1:2, проте таки довели справу до перемоги 
– 3:2. У другому перемогли трохи впевненіше – 3:1. Тож 
п’ять здобутих у цьому протистоянні очок (одне таки дове-
лося «подарувати» суперницям) дали змогу «Волині» відір-
ватися від «Галичанки» в турнірній таблиці.

Нагадаємо, що волинські волейболістки поки перемага-
ють усіх суперниць – винятком є лише дві поразки в третьому 
турі від беззаперечного лідера українського жіночого волей-
болу – «Хіміка» з Южного. Водночас зауважимо, що южненки 
вже вдруге в нинішньому сезоні перемогли «лише» 3:2 (після 
«Галичанки–ТНЕУ–ГАДЗ» «видряпати» одне очко у чемпіонок 
зуміла й запорізька «Орбіта–ЗТМК–ЗНУ»). Як ми пам’ятаємо, 
минулого сезону «Хімік» взагалі не втратив жодного очка.

Тим часом рівненська «Регіна–МЕГУ–ОШВСМ» у п’ятому 
турі двічі з рахунком 3:1 здолала «Сєвєродончанку». А в шо-
стому двічі була бита тим таки «Хіміком» – обидва рази з ра-
хунком 3:0.

Матчі сьомого туру жіночої волейбольної Суперліги від-
будуться вже цього тижня – 22 і 23 грудня. Лучанки гайнуть у 
передноворічне турне до Запоріжжя, де зіграють з «Орбітою». 
Натомість у гості до рівнянок приїде «срібний» призер попе-
редньої першості – вінницький «Білозгар–Медуніверситет».

Результати матчів 5–го і 6–го турів за участю волиня-
нок і рівнянок:

«Волинь–Унiверситет–ОДЮСШ» – «Фаворит» – 3:0
(25:10; 25:6; 25:14) і 3:0 (25:9; 25:7; 25:11), «Регіна–МЕГУ–
ОШВСМ» – «Сєвєродончанка» – 3:1 (25:21; 19:25; 25:17; 
25:17) і 3:1 (25:22; 20:25; 25:16; 25:16).

«Хімік» – «Регіна–МЕГУ–ОШВСМ» – 3:0 (25:11; 25:13; 
25:17) і  3:0 (25:12; 25:16; 25:19); «Волинь–Унiверситет–
ОДЮСШ» – «Галичанка–ТНЕУ–ГАДЗ» – 3:2 (25:23; 25:27; 
18:25; 25:17; 15:9) і  3:1 (25:15; 25:22; 23:25; 25:17).

Також відбулися матчі першого етапу жіночого волейболь-
ного Кубка України. Южненський «Хімік» (на правах чинного 
володаря трофею) «відпочивав», автоматично одержавши 
путівку в півфінал. Потрапили туди і дівчата з Луцька, які на 
своєму шляху здолали хмельницький «Новатор» – 3:0 (25:20; 
25:12; 25:22), тернопільську «Галичанку–ТНЕУ–ГАДЗ» – 3:0 
(25:17; 25:14; 25:22) і рівненську «Регіну–МЕГУ–ОШВСМ» – 
3:0 (25:17;25:14; 25:13).

Також у квартеті найсильніших виступатимуть уже згада-
на «Галичанка» і запорізька «Орбіта–ЗТМК–ЗНУ». Півфінальні 
пари, які визначить жереб вже після Нового року, поміряються 
силами 27 і 28 січня. Фінальний же поєдинок відбудеться 17 
лютого. n

ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ ЖІНОЧОЇ СУПЕРЛІГИ:
М Команда М В П 3-0 3-1 3-2 2-3 1-3 0-3 П М О

1 «Хімік» 12 12 0 10 0 2 0 0 0 36/4 970/637 34
2 «Волинь–Унiверситет–

ОДЮСШ»

12 10 2 4 5 1 0 0 2 30/13 1003/826 29

3 «Галичанка–ТНЕУ–ГАДЗ» 12 7 5 5 2 0 3 1 1 28/17 1005/937 24
4 «Білозгар–Медуніверситет» 12 7 5 5 0 2 0 2 3 23/19 905/838 19
5 «Орбіта–ЗТМК–ЗНУ» 12 5 7 3 1 1 2 2 3 21/24 954/962 16
6 «Регіна–МЕГУ–ОШВСМ» 12 5 7 0 5 0 0 2 5 17/26 914/988 15

7 «Сєвєродончанка» 12 1 11 1 0 0 1 4 6 9/33 766/990 4
8 «Фаворит» 12 1 11 1 0 0 0 2 9 5/33 581/920 3

« У поєдинках з тернопільською 
«Галичанкою–ТНЕУ–ГАДЗ» підопічним 
Богуслава Галицького довелося добряче 
напружитися. »

Діти  в образі ангелів зворушили і розчулили.

Фото Олександра ДУРМАНЕНКА.

Петро Філюк у своєму виступі акцентував увагу на людяності.

Привітати колег із професійним святом прийшли суддя у відставці 
Олександр Фідря та начальник територіального управління 

Державної судової адміністрації Наталія Коцирій.
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НЕРУХОМІСТЬ
 l Продається кімната в гуртожитку 

(32 кв. м, перший поверх, с. Підгайці Луць-
кого району). Можна під комерційну діяль-
ність. Тел.: 096 62 14 316, 066 33 86 686.
 l Продається цегляний будинок                      

(92.6 кв. м, 5 кімнат) у м. Берестечко Горо-
хівського району. Є газ, вода, літня кухня, 
мисливський будинок, 2 хліви, 2 льохи, 
земельна ділянка (0.15 га). Ціна договірна. 
Тел. 097 43 03 725.
 l Продається у с. Княгининок (Маяки) 

Луцького району будинок з керамоблоків 
(9 х 12.5, новозбудований, покрівля з ме-
талочерепиці), є усі зручності, приватизо-
вана земальна ділянка (0.25 га). Ціна дого-
вірна. Тел. 099 73 01 055.
 l Продається 3–кімнатна квартира                  

(65 кв. м, м. Луцьк, вул. Станіславського). 
Ціна договірна. Терміново. Без посеред-
ників. Тел. 050 64 78 777.
 l Терміново продається у центрі м. Ро-

жище половина будинку (3 кімнати, кух-
ня, ванна). Зроблений євроремонт, усі 
зручності. Є земельна ділянка (4 сотки). 
Тел. 066 00 18 595.
 l Продається у с. Суховоля Луцького 

району будинок (71 кв. м), є хліви, погріб, 
колодязь, 50 соток городу. Ціна 340 000 
грн (20 км від Луцька). Тел.: 066 84 59 765, 
050 13 55 196.
 l Недорого продається дерев’яний бу-

динок (2 кімнати, кухня, комора, веранда) 
у с. Мирне Горохівського району. Проведе-
ний газ, світло, є сарай, літня кухня, погріб, 
криниця. Зручний доїзд, 35 км від Луцька. 
Тел. 095 90 84 640.
 l Продається приватизована земель-

на ділянка (0.16 га) у с. Городище-1 
Луцького району (3 км від Луцька). Тел.: 

096 84 51 016, 050 52 41 872.

АВТОРИНОК
 l Куплю автомобіль на українській чи 

іноземній реєстрації. Можна після ДТП. 
Тел. 066 75 61 049.
 l Терміново куплю автомобіль на укра-

їнській реєстрації. Розгляну всі варіанти. 
Тел.: 095 01 32 359, 097 71 47 792.
 l Куплю автомобіль у будь–якому ста-

ні (на українській реєстрації, нерозмит-
нений, можливо після ДТП, кредитний, 
розкомплектований, проблемний). Тел.: 

099 73 74 388, 098 91 93 799.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА 
ТЕХНІКА

 l Продам: трактори МТЗ (нові та б/в); 
комбайни бурякозбиральні та зерноз-
биральні (усі моделі); фронтальний на-
вантажувач на МТЗ; шини (8.3/8–20; 
12,5х80–18); кожух на двигун СМД; 
двигун «Вольво» до комбайна «Кляй-
не»; документи на МТЗ, Т-25, 2 ПТС-4, 
СК-5 «Нива»; ворота гаражні (3.10 х 
3.10). Тел.: 097 27 77 435, 050 67 11 093, 
098 12 57 618.
 l Продається обприскувач ОВП-2000. 

Тел. 097 18 23 785.

 l Продається причіп до трактора Т-150 
(з двома коробками). Тел. 097 18 23 785.
 l Продається двигун Д-240 з кожухом 

(стояв на автомобілі ЗІЛ-130), а також зап-
частини до Д-240. Тел. 099 73 59 139.
 l Продається прес–підбирач «Вел-

гер-41» у доброму стані. Ціна договірна. 
Тел. 095 18 65 543.
 l Продається трактор Т-40 АМ (дви-

гун МТЗ Д-240), добра гума, 1991 р. в. 
Ціна договірна (Іваничівський район). 
Тел. 098 74 22 058.
 l Продам зернозбиральний комбайн 

«Джон Дір-430» у доброму робочому 
стані. Недорого (або обміняю на трак-
тор МТЗ, розгляну будь–які варіанти). 
Тел. 096 72 22 134.
 l Продам трактор ЮМЗ-6 АКЛ (велика 

кабіна), 1992 р. в., у доброму стані. Недоро-
го. Тел. 096 80 48 733.
 l Куплю трактор МТЗ у будь–якому стані. 

Тел. 099 36 05 025.
 l Продається трактор МТЗ-80 у доброму 

стані (с. Підгайці Луцького району). Тел.: 
050 53 95 710, 098 63 05 257.
 l Продається недорого трактор Т-25 

(привезений з Польщі). Тел.: 066 34 56 267, 
098 64 06 233.
 l Продається трактор Т-40 АМ у дуже 

доброму стані. Тел.: 098 64 06 233, 
066 34 56 267.
 l Продається різна с/г техніка: картопле-

саджалки, картоплекопачки, картоплеком-
байни, плуги, культиватори, дискові борони, 
грунтофрези, косарки, сінограбарки, обпри-
скувачі, розкидачі міндобрив, сівалки, прес–
підбирачі, зернозбиральні комбайни, трак-
тор Т-25. Тел.: 067 93 46 442, 095 15 53 666.
 l Продається трактор Т-25 у добро-

му стані (привезений з Польщі). Тел.: 
050 28 69 222, 097 14 20 540.
 l Продається трактор Т-25 (привезений 

з Польщі) у доброму стані. Недорого. Тел.: 
096 42 90 426, 067 79 08 629.
 l Продається трактор Т-25 у добро-

му робочому стані (є вибір). Доставлю по 
області безкоштовно. Тел.: 066 47 09 124, 
097 12 77 234.

 l Продам міні–трактори (японсько-
го виробництва): «Кубота», «Янмар», 
«Ісекі», «Хіномото», «Мітсубісі» (від 17 
до 80 к/сил). Повний пакет докумен-
тів, без використання в Україні (фре-
за у подарунок). Можлива достав-
ка. Тел.: 097 76 27 586, 050 56 17 800, 
096 74 51 932.

 l Продається різна с/г техніка: дискові 
борони, плуги, прес–підбирачі, обприску-
вачі, культиватори, картоплесаджалки, 
картоплекопачки, сівалки, сінограбарки, 
розкидачі міндобрив, косарки роторні, 
грунтофрези, млини, а також запчасти-
ни та комплектуючі. Тел.: 067 47 87 264, 
095 00 50 455, 095 81 59 912, 096 34 46 777.
 l Продаються: трактори Т-25, МТЗ, 

зернозбиральні комбайни, дискові боро-
ни, роторні косарки, обприскувачі, сад-
жалки, сівалки, плуги та плуги оборотні, 
культиватор для міжрядного та суцільного 
обробітку, картоплекомбайни, фронталь-
ний навантажувач до МТЗ, телескопічні 
навантажувачі, гноєрозкидачі, шпагат 
«Юта», грунтофрези, зерношнеки, прес–
підбирачі, шини до тракторів, твердопа-
ливні котли «DEFRO». Тел.: 097 23 95 170, 

066 72 14 192.

РІЗНЕ
 l Продаються дерев’яні вагонка (з яли-

ни), сходи (з бука) та комплектуючі до 
них. Недорого, можлива доставка. Тел.: 
066 07 40 396, 067 94 80 197.

 l Куплю каналізаційний шланг 
(довж. — 8–10 м, діам. — 100 мм). 
Тел. 050  91  37  013.
 l Продам вилочний навантажувач «Ма-

ніту», 1990 р. в., привезений з Польщі, 
у дуже доброму стані (підходить для ро-
боти з лісом). Тел. 098 64 31 463.
 l Продам: торфобрикет, дрова, пісок, 

щебінь різних фракцій (насипом, у міш-
ках), камінь бут, цеглу білу та червону 
(нову та б/в), землю на вимостку, гній, це-
мент. Доставка. Вивезу будівельне сміття. 
Тел.: 099 33 74 034, 096 99 43 100.
 l Продам: торфобрикет, камінь бут, 

дрова, пісок, щебінь різних фракцій (на-
сипом та в мішках), цеглу білу та червону 
(нову та б/в), чорнозем, землю на вимост-
ку, гній, цемент, блоки. Доставка. Виве-
зу будівельне сміття. Тел.: 097 34 43 386, 
099 61 14 575.
 l Продам: жом, дрова, пісок, відсів, 

щебінь (різних фракцій), камінь формак, 
блоки будівельні, цеглу. Доставлю пи-
ломатеріали (вантажопідйомністю до 
10 тонн). Тел. 050 37 81 998.
 l Продам: жом, торфобрикет, цеглу 

вогнетривку (нову та б/в), шифер (б/в), 
пісок, щебінь, відсів, керамзит, цемент, 
вапняк (на вимостку дороги), глину, 

землю (на вимостку), гній коров’ячий. 
Вивезу сміття. Доставка автомобілем 
ЗІЛ (самоскид). Послуги міні–наванта-
жувачем «Бобкат». Тел.: 096 80 00 567, 
050 72 27 271.
 l Продам: жом, дрова рубані (твердої 

породи), торфобрикет, цеглу білу та чер-
вону (нову та б/в), пісок, щебінь, відсів, 
шифер (б/в), глину, чорнозем. Достав-
ка. Послуги навантажувачем «Бобкат» 
та автомобілем ЗІЛ. Тел.: 050 73 95 444, 
067 45 02 527.
 l Продам: торфобрикет, вугілля (рядо-

ве і сортове). Послуги автомобілем (са-
москид). Тел.: 050 43 84 608, 098 48 13 899, 
(0332) 72–28–66.
 l Продам: жом, пісок, щебінь, цеглу, 

відсів, чорнозем, дрова, торфокрихту, 
бутовий камінь, торфобрикет, глину, зем-
лю (на вимостку), цемент. Вивезу сміття. 
Послуги автомобілем ЗІЛ (самоскид), 
міні–навантажувачем «Бобкат». Тел.: 
050 60 97 986, 098 91 25 884.
 l Продам: шифер (б/в), картоплю, бу-

ряк, сіно в тюках. Тел. 066 26 20 423.
 l Продам пиломатеріали: балки, 

крокви, дошки (обрізні та необріз-
ні), рейки монтажні. Доставлю. Тел.: 
097 64 92 371, 099 18 13 332.

 l Продам: оцинкований металопро-
філь (товщина 0.35–90 грн/кв. м), 
кольоровий металопрофіль (гля-
нець, товщина 0.35–95 грн/кв. м), 
металочерепицю (глянець, товщина                            
0.45–120 грн/кв. м). Тел.: 050 90 10 508, 
099 19 79 367.
 l Продається молода робоча спо-

кійна кобила (Горохівський район). 
Тел. 095 86 46 069.
 l Продається у Ківерцівському райо-

ні молодий спокійний жеребець (1 рік                        
6 міс.). Тел.: 096 43 02 626, 073 42 45 849.
 l Продається робоча кобила (Рожи-

щенський район). Тел. 095 86 14 743.
 l Продається спокійна робоча коби-

ла (3 роки, жеребна). Тел.: 097 72 45 595, 
066 65 26 966.
 l Куплю коней, ВРХ. Тел. 098 25 75 859.
 l Продам кабана (150 кг), виго-

дуваний натуральними кормами. 
Тел. 096 61 89 485.
 l Продається козел (зааненська поро-

да, є документи, Луцький район). Тел.: 
099 48 16 269, 050 16 40 175.
 l Продається кінь великої породи 

(смт Цумань Ківерцівського району). 
Тел. 098 82 10 200.

 l Куплю: телят, лошат, ВРХ, коней. 
Тел. 068 91 57 460.
 l Куплю: ВРХ, коней, биків, дорізи. До-

рого. Тел.: 098 58 76 653, 050 19 32 639.

ПОСЛУГИ
 l Виготовляю та продаю металеві шта-

хети (штахетник) з кольорової бляхи                  
(24 кольори), односторонній та двосто-
ронній глянець, матові (під золотий дуб, 
горіх, цеглу, камінь), ширина 8, 10, 11.5 та 
13 см. Тел.: 050 64 46 840, 067 49 33 889.

ОГОЛОШЕННЯ ДЛЯ ВСІХ
Тел. 72-39-32  E-mail:  volyn10@i.ua

Повідомляємо читачам, що ціна приватного оголошення у газеті «Волинь–
нова» — 25 гривень за одне найменування + 5 гривень, якщо ви бажаєте 

розмістити на нашому сайті www.volyn.com.ua в рубриці «Господарські 
секрети». Вартість оголошень про купівлю чи продаж с/г техніки (більше, ніж три 
одиниці); с/г продукції; будівельних матеріалів; меблів та ін. становить 70 гривень 

за один раз публікації + 15 грн (за сайт). Вартість оголошення про послуги — 
70 гривень + 15 (за сайт). Оголошення, які виділені рамкою + 25 грн                                

(за сайт + 25). Вартість оголошення про згубу — 25 грн + 5 (за сайт). Оплата у 
відділеннях ПриватБанку. Розрахунковий рахунок є у кожному номері газети.

    CУДОВІ  ОГОЛОШЕННЯ
У Луцький міськрайонний 

суд Волинської області за адре-
сою: м. Луцьк, вул. Лесі Україн-
ки, 24, каб. № 19 на 15 год. 30 хв.                     
30 січня 2018 року в якості відпові-
дача у справі за позовом Пилипчу-
ка Івана Мелентійовича до Гороб-
ця Юрія Григоровича про усунення 
перешкод у здійсненні права ко-
ристування власністю викликаєть-
ся Горобець Юрій Григорович. 

Відповідач має право подати 
свої докази чи заперечення про-
ти позову або повідомити про них 
суд. 

У разі неявки відповідача 
справа буде розглядатися у його 
відсутності.

x x x
У Луцький міськрайонний 

суд Волинської області за адре-
сою: м. Луцьк, вул. Конякіна, 3 на 
9 годину 30 січня 2018 року викли-
кається в якості відповідача Фісяк 
Ірина Євгенівна у справі за позо-
вом Романюк Ірини Василівни до 
Фісяк Ірини Євгенівни, третя особа, 
яка не заявляє самостійних вимог 
щодо предмета спору на стороні 
відповідача, — Луцький міський 
відділ управління ДМС у Волинській 
області, про визнання особи такою, 
що втратила право на користування 
житловим приміщенням. 

Відповідач має право подати 
свої докази чи заперечення про-
ти позову або повідомити про них 
суд. 

У разі неявки відповідача 
справа буде розглядатися у його 
відсутності.

x x x
Луцький міськрайонний 

суд Волинської області (адре-
са суду: 43016, Волинська обл., 
м. Луцьк, вул. Лесі Українки,  24) 
викликає відповідача за позо-
вом ПАТ КБ «ПриватБанк» про 
стягнення заборгованості у су-
дове засідання, яке відбудеться 
7 лютого 2018 року об 11 годині, 
до Зайця Бориса Анатолійовича 
(останнє відоме місце реєстра-
ції: 45665, Волинська обл., Луць-
кий р–н, с. Баківці, вул. Перемо-
ги, 36), справа № 161/17607/17, 
суддя Гринь О. М.

У разі неявки відповідача у 
призначений час або неповідом-
лення про причини неявки спра-
ва буде розглянута у його відсут-
ності за наявними доказами на 
підставі ст. 169 ЦПК України. 

З опублікуванням цього ого-
лошення відповідач у справі вва-
жається належним чином пові-
домленим про час, день та місце 
проведення судового засідання.

  

ВІД 
ЗАБУДОВНИКА

+38 (050) 200-48-66+38 (050) 200-48-66

manevichiagrobud.com.uamanevichiagrobud.com.ua

КВАРТИРИКВАРТИРИ  

Â²ÁÐÎÁËÎÊÈ (11 ãðí/øò) 
ÃÀÇÎÁËÎÊÈ (985 ãðí/ì3)

від виробника 
Організовуємо доставку.

Тел.: 066%897%96%96, 067%116%11%44.

Пам’ятники
з мармурової крихти 

та натурального каменю.
Виготовлення та встановлення.
(0332) 70185172, (050) 197168169.

1. Організатор конкурсу: Во-
линська обласна рада, юридична 
адреса: Україна, 43027, м. Луцьк, Ки-
ївський майдан, 9.

2. Предмет конкурсу: забу-
дова земельної ділянки Волинської 
обласної ради. Об’єкт будівництва: 
багатоквартирний житловий буди-
нок. Розробка, погодження про-
ектної документації на будинок, 
отримання дозволу на проведен-
ня будівництва здійснюється пере-
можцем конкурсу. Характеристика 
земельної ділянки: площа 0,1775 га, 
розташована за адресою: м. Луцьк, 
вул. Залізна, 33. Кадастровий номер 
0710100000:21:029:0040.

3. Процедура здійснення кон-
курсу: шляхом подання учасниками 
конкурсу пропозицій щодо кількості 
житла (загальна площа) на отримання 
організатором конкурсу.

4. Отримання конкурсної доку-
ментації: місце: м. Луцьк, Київський 
майдан, 9, відділ з питань управління 
об’єктами спільної власності тери-
торіальних громад сіл, селищ, міст 
області та землями комунальної влас-
ності виконавчого апарату Волинської 
обласної ради, кабінет № 513. Спосіб: 
особисто.

5. Умови подання конкурсних 
пропозицій:

5.1. Місце: 43027, м. Луцьк, Київ-
ський майдан, 9, відділ з питань управ-
ління об’єктами спільної власності те-
риторіальних громад сіл, селищ, міст 

області та землями комунальної влас-
ності виконавчого апарату Волинської 
обласної ради, кабінет № 513.

5.2. Спосіб: особисто або через 
представника.

5.3. Кінцевий строк: 22 січня 
2018 року до 18.00.

5.4. Ознайомлення з умовами: 
на офіційному веб–сайті Волинської 
обласної ради http://volynrada.gov.ua/.

6. Розкриття конкурсних про-
позицій:

6.1. Місце: 43027, м. Луцьк, Ки-
ївський майдан, 9, кабінет № 316 Во-
линської обласної ради.

6.2. Дата: 24 січня 2018 року 
о 10.00.

6.3. Здійснюється в присутно-
сті представників учасників.

7. До участі в конкурсі не до-
пускаються особи, які: 

- визнані банкрутами або щодо 
яких порушено справу про банкрут-
ство; 

- не надали відповідних фінансо-
вих документів, які б підтверджували 
їхні власні фінансові можливості щодо 
забезпечення виконання умов конкур-
су; 

- перебувають у процесі припи-
нення; 

- майно (частина майна) яких пе-
ребуває в податковій заставі або на це 
майно накладено арешт; 

 - мають заборгованість зі сплати 
податків, зборів (обов’язкових плате-
жів).

Волинська обласна рада.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ 
із відбору юридичних осіб та фізичних осіб–підприємців для будівництва 

і обслуговування багатоквартирного житлового будинку в м. Луцьку

Загублений паспорт серії АС, № 605253, виданий Ківерців-
ським РВ УМВС України у Волинській області 30.11.1999 року на 
ім’я Бондарук Микола Володимирович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.
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 n Ті, що тримають небо

ПЕРША ЗБІРКА ПОЕЗІЙ —  
У 80 РОКІВ. БО ДУША НЕ СТАРІЄ!

Мешканка села Новокотів Луцького району Лідія Михалевич 
каже, що висловити свій біль їй легше у віршах

Євгенія СОМОВА

Ц
ю невеличку сивокосу жін-
ку з теплою материнською 
усмішкою поважають не 
лише у рідному селі, а й 

за його межами —  за професіона-
лізм, мудрість, доброту і небай-
дужість до чужих проблем. Лідія 
Петрівна —  вчителька (не пишу 
колишня, бо педагог, навіть якщо 
він на пенсії, залишається ним). 
Тривалий час працювала у Горо-
хівському, Ратнівському, Луцькому 
районах.

На її долю випало чимало ви-
пробувань. У 1946–му засудили 
на 10 років батька-фронтовика, 
хоча й вини не було доведено. 
Колгоспного бухгалтера звину-
ватили у розбазарюванні коштів. 
Постраждала й сім’я: конфіску-
вали майно, худобу, половину 
будинку і земельної ділянки. Щоб 
вижити, малолітній Ліді довелося 
за сякий-такий харч пасти корів, 
овець, а в 14 років після закінчен-
ня семирічки працювати нянею 
у дитсадку. Незважаючи на втому, 
дівчина завжди знаходила вільну 
хвилину, щоб посидіти за книгою. 
Тож мама Олена Григорівна, 
знаючи, як її дитина тягнеться 
до знань, не перечила, коли Ліда 
сказала, що хоче йти до восьмого 
класу. Середня школа тоді була 
у Теремному, а це неблизько. 
До того ж, потрібно платити за 
навчання  150 карбованців на рік. 
Для сім’ї, у якій мама-колгоспни-
ця отримувала зарплату овочами 

і зерном, то були великі гроші. 
Але вихід знайшли. Сестра, котра 
на той час училася в Луцькому 
педагогічному училищі і мала під-
вищену стипендію, ділилася нею, 
хоча сама жила впроголодь.

Здобувши середню освіту, 
кмітлива і наполеглива дівчи-
на вступила до Ківерцівсько-
го культосвітнього технікуму. 
Працюючи в клубі села Марковичі 

Горохівського району, готувалася 
до вступу у Львівський держав-
ний університет, бо мріяла бути 
вчителькою. І таки стала нею. 
З дипломом вишу поїхала у село 
Видраниця Ратнівського району. 
Вже й прижилася там, але тягнуло 
додому. Тож неабияк втішилася, 
коли їй запропонували вакансію 
у Луцькому районі в Романівській 
середній школі.  Брала активну 

участь у житті громади. Згодом 
стала секретарем сільської ради. 
На цій посаді трудилася 12 років, 
аж до виходу на пенсію.

Лідія Петрівна розповідає, що 
кохалася в поезії з дитинства, ба-
гато читала, писала вірші. Правда, 
не показувала їх нікому. Не хотіла 
слави. Свою творчість винесла на 
люди лише у зрілому віці.

— У 1978 році літературною 
студією «Зорі над Стиром», яку 
я відвідувала, керував журналіст 
Святослав Бородулін, —  розпо-
відає жінка. —  Він, а також поет Ми-
хайло Пронько підтримували мене, 
називали «майбутньою Оленою 
Пчілкою», бо мій стиль написання 
поезії нагадував її.

Вірші пані Лідії тоді часто 
друкували на сторінках луцької 
районної газети «Слава праці». 
Але згодом поезії зникли. Аж на 
30 років. Творчий застій? Не було 
що сказати читачам? Причина не 
в цьому. Крила поетесі-початків-
цю обламало ненароком кинуте 
одним із колег по перу образливе 

слово «бездара».
— Я подумала: може, віршу-

вання —  це справді не моє, —  гор-
тає сторінки пам’яті Лідія Петрівна, 
—  і вирішила не писати.

Але після смерті ще молодих 
сина та доньки жінка знову взялася 
за перо, бо поезія для неї —  це єди-
на можливість викласти на папері 
неспокійні думки, що тривожать.

Їй болить серце через те, що 
відбувається в Україні. На події на 
Євромайдані вона відгукнулася 
віршем «Небесній сотні», в яко-
му схиляє голову перед синами 
Вітчизни, що «віддали життя 
у боротьбі за те, щоб ми жили у дні 
погідні».

— Теми для поезій беру 
з життя, —  каже жінка. —  У мене є 
вірші про те, як висилали сусідів, 
які були гарними хазяями, до 
Сибіру. Бачила це на власні очі. Є 
й про розстріл євреїв. Цю подію 
теж пропустила крізь себе. У роки 
війни наша сім’я переховува-
ла двох молодих євреїв. Тато 
боявся, щоб не розстріляли за 
це, тож переодягнув їх у жіночий 
одяг і відвіз до партизанів. А коли 
я вчилася у Львові, мене розшу-
кали родичі одного з них і, щоб 
віддячити за порятунок, узяли на 
квартиру.

Лідії Петрівні дехто з поетів 
радить писати прозу. Мовляв, це 
у неї виходило б краще. А вона не 
може, бо у віршах їй легше переда-
ти думку. Тож присутні на творчому 
вечорі, який відбувся у Луцькій 
бібліотеці-філії № 10 напередодні 
її 80-річчя, колеги по літстудіях 
«Зорі над Стиром» і «Ліра» Микола 
Шостак, Валерій Богаченко, Воло-
димир Ткачук, Лукія Василевська, 
Надія Шабала радили не зупиняти-
ся, писати, бо ж вік не є перепоною 
для творчості. Чимало гарних слів 
адресували ювілярці рідні, серед 
яких був і її внук-студент Руслан, 
односельці. Лідія Петрівна щиро 
дякувала всім і, зокрема, поете-
сі-піснярці Любові Мілевич, яка 
була ведучою вечора, спонсорові, 
директору ТОВ «Романів» Віталію 
Зарембі, а також колективу луцької 
районної газети «Слава праці» —  за 
допомогу в підготовці до друку 
першої збірки поезій «З добром 
у серці». n

« У роки війни наша 
сім’я переховувала 
двох молодих 
євреїв. А коли 
я вчилася у Львові, 
мене розшукали 
родичі одного з них 
і, щоб віддячити за 
порятунок, узяли на 
квартиру. »

Ювілярка не вважає себе поетесою, а швидше літописцем життя.

 n На поворотах долі

Ліна КОСТЕНКО

В
ечір-мисливець
підстрелене сонце
несе у сірому ягдташі.

Тягнуться хмари —  скривавлені крила –
по травах, по обрію, по душі…

Уже сутеніє. Туман каламутно
клубочиться в синіх ярах…
В такі хвилини мандрівникам смутно.
Здається далеким шлях.
І роси холодні. І втома нестерпна.
І стежка в село не пряма.
І плечі від ноші найлегшої терпнуть.
І на ніч притулку нема.

Заводить в село степова дорога.
Ні краю їй, ні межі.
Над нею —  тини, перелази, пороги.
Та все чужі і чужі.

Іде Мандрівник. Іде, обминає…
І раптом спинився як стій.
У нього нічого свого немає.
Та він уже й сам не свій.

Ішов, не спіткнувся по цілому світу,
то й тут не спіткнеться, ачей…
Стоїть молодиця, як тихе літо,
не зводить з нього очей.
А очі у неї —  такі тривожні,
і голос бринить —  як струна:
— Скажи мені, хто ти, чудний подорожній? –
питає зненацька вона. —
Ти здалеку йдеш, ти, напевно, втомився,
ти ноги об камінь побив.
Зайшов би в хату, води напився.
Зайшов би в хату, спочив.

— Спасибі за ласку, за слово гостинне.
Я й справді йду вже давно.

А жінка стелить лляну скатертину
і ставить на стіл вино.
А брови у неї —  такі шовкові!
Вуста у неї —  такі малинові!
Руки у неї —  такі тендітні!
Очі у неї —  такі привітні!

І вся вона —  як жаринка, глянув — 
 і обпікся.

Е-е-е, поки не пізно, пора прощатись.
А то тут можна навіки зостатись.
Шапку узяв, почав її м’яти:
— Що ж, на добраніч, пора вирушати…

Пильно вона йому глянула в очі:
— Куди ж ти підеш супроти ночі?
— Куди завгодно, аби із двору.
Хіба не боїшся ти поговору?

— Сказати правду —  вже не боюся,
Люди говорять, а я сміюся.
Бо в тому правди нема і крихти.
Як мені легко, щоб їм так дихати!
Рано я, рано зосталась вдовдою,
та й попливла, як лист за водою.
Живу одна, живу, як черниця.
А люди кажуть —  розпусна вдовиця.
Кажуть, гуляю, кажуть, чаклую,
кажуть, чужих чоловіків чарую.
Кажуть, хлопців з розуму зводжу.
Кажуть, любити щиро не можу.
Кажуть, горілку я п’ю, як воду.
Кажуть, я маю відьомську вроду.

Трохи до мене чорти не літають…
Все вони бачать! Все вони знають!
Тільки не бачать моєї муки,
як в самотині ламаю руки.

Що ж ти притих? Будеш спати на сіні.
Між нами будуть двері та сіни.
Та два пороги. Та клямка й засув.
Щоб я й тебе не зчарувала часом.

І засміялася гірко, невесело.
Вийшла у клуню. Свічку світила.
Постіль на сіні пахучім стелила.
Чистим ряденцем її накривала,
білу подушку на сон підбивала…
Та й побажала спокійно спати.
Та й повернулась —  пішла до хати.
Грюкнули двері. І зачинились.

…Зорі крізь щілини в клуню дивились
поглядом тихим, далеким, глибоким:
— Холодно в ночі усім одиноким!
Холодно… 
 Холодно…
  Холодно… 
   Холодно…

Ніч проминула. Нічого не снилось.
Ледве на світ благословилось, —
встала вдова, пирогів напекла,
Мандрівника до воріт провела.
До оболоні, до шляху в поле.
Ще й уклонилась:
— Щасти тобі, доле!

А сусідки на неї дивилися,
і плювалися, і хрестилися:
— Безсоромниця і розпутниця,
вже й не криється, шалапутниця,
Бач, відплив від берега човник…
Що не ніч, то новий полюбовник! n

РОЗПУСНА ВДОВИЦЯ
(Фрагмент із поеми «Мандрівки серця»)

« — Сказати 
правду —  вже 
не боюся, 
Люди 
говорять, 
а я сміюся.
Бо в тому 
правди нема 
і крихти.   »
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